
Megújult a miskolci játszótér 
a Népkertben. Fontos hely-
színe lesz a vasárnapi gyer-
meknapnak.

A tönkrement, balesetveszé-
lyes és kopó elemeket is cserél-
ték a népszerű miskolci játszóté-
ren. A balesetveszélyes elemeket 
kicserélték, a hiányzó elemeket 
pótolták. A játszótér részleges 
felújítása történt meg áprilisban, 
hogy biztonságosan használható 
legyen – erről Kavecsánszki Er-
zsébet önkormányzati képviselő 
tájékoztatta a Miskolci Napló ol-
vasóit.

– Hatmillió forint volt a felújí-
tás költsége: ebből 2 milliót Bar-
kóczi István cégcsoportjai támo-
gatásként utaltak, Matiscsák Éva 
alpolgármester asszony a válasz-
tókerületi alapjából adott még 
bele további 2 milliót, ugyanúgy 
a választókerületi alapomból ad-
tam bele további 2 millió forintot 
– mondta Kavecsánszki Erzsébet.

A játszótér körbe van kerítve, 
így van nyitvatartási ideje, min-
dennap 8:00–20:00 között láto-

gatható és használható a gyere-
kek számára.

Kavecsánszki Erzsébet hang-
súlyozta, nagyon szívesen fogad-
ja a belejentéseket, észrevételeket. 
Ha bármit tapasztal, vagy ötlete, 
észrevétele lenne, azt jelezheti a 
kavecsanszki.zsoka@gmail.com 
e-mail-címen, vagy akár közvet-
lenül az önkormányzati képvise-
lő közösségi oldalán is.

Hozzátette, itt nem állnak meg, 
további felújításokat és fejleszté-
seket is terveznek a Népkertben, 
ehhez TOP Pluszos pályázatok 
állnak majd rendelkezésre.

Gyermeknap a Népkertben
A vasárnapi Miskolci Gyer-

meknap helyszíne a Népkert 
lesz. Május 31-én reggel 10 órától 
egész napos programkavalkád-
dal várják a családokat: koncer-
tek, bemutatók, játékok és inter-
aktív foglalkozások töltik meg a 
parkot gyermeknap alkalmából. 
A megújult népkerti játszótér a 
rendezvény idején már biztonsá-
gosan használható lesz.

BÓNUSNÉ NÁNÁSI REGINA
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Rendőrségi, rendészeti és ka-
tasztrófavédelmi beszámoló, 
zárszámadás, közszolgálta-
tási szerződés az MVK-val 
– fontos kérdések kerültek 
napirendre a Miskolc városi 
közgyűlés csütörtöki ülésén.

Elsőként személyzeti kér-
désekben tett bejelentéseket 
Tóth-Szántai József polgármes-
ter. Mint megtudtuk, a Fidesz 
frakcióvezetői pozíciójában 
Szécsényi Marianna váltotta a 

leköszönő Bajusz Gábort má-
jus 1-jétől. A közgyűlésen új-
fent tiszteletét tevő Juhász 
Roland (TISZA Párt) ország
gyűlési képviselő jelenlétében 
az is elhangzott, hogy a szin-
tén távozó Senviczki Erika 
jegyző feladatait átmenetileg 
Nagy Boglárka aljegyző látja 
el, aki nyitottan, együttműkö-
désre és párbeszédre töreked-
ve kíván dolgozni a jövőben 
is. Az új jegyzőt pályázati úton 
választják ki.

A munkát megkezdve elő-
ször a hatósági beszámolók 
kerültek terítékre. A rendőr-
séghez módosító indítványt 
nyújtott be a polgármester, 
amelyben 64 millió forint 
működési támogatás bizto-
sítására tettek javaslatot a 
Miskolci Rendőrkapitányság 
számára. A kapitányság ve-
zetője, Bakk Richárd hosszan 
sorolta a tavalyi eredménye-
ket, amelyek döntően pozitív 
javulást mutatnak, sőt: több 

tekintetben az eddigi leg-
jobb statisztikákat érték el. 
Tovább javult a város köz-
biztonsági helyzete: például 
a regisztrált bűncselekmé-
nyek száma 3475-ről 3292-
re csökkent. A közterületen 
elkövetett bűncselekmények 
száma még nagyobb arány-
ban, csaknem 10 százalék-
kal mérséklődött. Jelentősen 
csökkent a garázdaságok és a 
lopások száma is.
Folytatás a 2. oldalon

VENDÉGEINK VOLTAK. Országgyűlési képviselők jártak a Miskolci Napló szerkesztősé-
gében a múlt héten: a TISZA Párt színeiben a 2026. április 12-i választásokon mandátu-
mot szerzett, a jövőben a parlamentben Miskolcot is képviselő Juhász Rolandot (balra) 
és dr. Czipa Andrást láttuk vendégül. Interjúk a 3. és a 4. oldalon. Fotók: Mocsári László

Közgyűlés: a közbiztonság is téma volt

VÁROSNAPI DÍJAZOTTAK
Miskolc Város Napja alkalmából május 11-én a 
Miskolci Nemzeti Színházban tartotta Miskolc 
Megyei Jogú Város Önkormányzata ünnepi 
közgyűlését, amelynek keretében kitüntető cí-
meket és díjakat adományozott a város kiváló-
ságainak: 12 újabb kitüntetettet mutatunk be. 
Cikkek az 5., 6., 7. oldalon

A DVTK HELYZETE
A DVTK labdarúgócsapata az évad 
utolsó meccsét is lejátszotta: Ta-
kács Péter (képünkön) ült megbízott 
vezetőedzőként az utolsó három for-
dulóban a kispadon a már kiesett 
együttesnél. A piros-fehérek az NB 
II.-ben folytatják. Cikk a 9. oldalon

AZ EGRI ÉRSEK
Bérmálási szentmisére érkezett Ter-
nyák Csaba egri érsek május harma-
dik vasárnapján a Mindszenti temp-
lomba, ahol az ünnepi szertartást 
követően megáldotta a megújult 
templomudvart és parkolót is. 
Cikk a 10. oldalon

Gyereknap: megújult 
a népkerti játszótér

A népkerti játszótéren. Fotó: Osztie Tibor

Ünnepélyes keretek között 
adták át a főkapitányi beosz-
tást Borsod-Abaúj-Zemplén-
ben.

Pósfai Gábor, Magyarország 
belügyminisztere 2026. júni-
us 1-jei hatállyal – kérelmé-
re – nyugdíj előtti rendelkezé-
si állományba helyezte Czinege 
László rendőr dandártáborno-
kot, a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság rendőrfőkapitányát, és a kö-
zel 40 éves hivatásos szolgálat 
során végzett áldozatos munká-
ja elismeréseként tárgyjutalmat 
adományozott számára.

Czinege László rendőr dan-
dártábornok, leköszönő vár-
megyei rendőrfőkapitány ün-

nepélyes keretek között adta át 
– ahogy fogalmazott: visszaad-
ta – a csapatzászlót Kiss Atti-
la Tamás rendőr vezérőrnagy-
nak, aki június 1-jétől veszi át a 
posztot.

Kiss Attila Tamás rendőr ve-
zérőrnagy hosszú ideje dol-
gozik a magyar rendészeti és 
idegenrendészeti szerveknél, 
több vezető beosztást is betöl-
tött. Korábban a Bevándorlási 
és Állampolgársági Hivatal – a 
mai Országos Idegenrendésze-
ti Főigazgatóság elődje – álta-
lános főigazgató-helyetteseként 
dolgozott. 2021 és 2022 között 
már betöltötte a Borsod-Aba-
új-Zemplén megyei rendőrfő-
kapitányi posztot rendőr vezér
őrnagyi rangban.		  MN

Új rendőrfőkapitány
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Június 13-án kezdődik a 
strandszezon, Selyemréten 
gőzerővel készülnek – a biz-
tonság fokozása terén is tet-
tek lépéseket.

Szemetelés, dohányzás a me-
dencében, az alapvető higiéniai 
előírások figyelmen kívül ha-
gyása, értékek eltulajdonítása 
– sorjáztak a panaszok a közös-
ségi médiafelületeken a koráb-
bi években, és mint tudjuk, a 
rossz hírek gyorsabban terjed-
nek, ráadásul mélyebb nyomo-
kat is hagynak, így lépnie kellett 
a fürdő vezetésének, hiszen az 
egykor szebb napokat látott für-
dő renoméja megkopni látszott.

Éppen ezért 2025-ben több 
olyan intézkedést is bevezettek, 
ami a nyugalom megzavarásá-
ra alkalmas kihágások megaka-
dályozását hivatott mérsékelni, 
jobb esetben meg is szüntetni. 
Ilyen döntés volt, hogy a veze-
tők kérésére a Miskolci Rend
őrkapitányság és a Miskol-
ci Önkormányzati Rendészet 
(MIÖR) járőrpárosai a fürdő 
területén is megfordulnak a 
nyár folyamán. Továbbá – hogy 
kiszűrjék azokat a vendégeket, 
akik nem tartják be a fürdőkul-
túrát – a saját, Mirend-Sec kö-

telékébe tartozó biztonsági őrei 
is megerősített jelenléttel igye-
keztek biztosítani a felhőtlen 
kikapcsolódást.

Most, ráfordulva a június 
13-ai szezonnyitásra, a strand-
fürdő vezetése kijelentette: sze-
retnék, hogy a működés még 
biztonságosabb és zavartala-
nabb legyen, hogy a vendégek 
számára valóban a kikapcso-
lódásé lehessen a főszerep. En-
nek érdekében kedden szakmai 
bejárást tartottak a strandon, 
amelyen a Mirend-Sec Kft., a 
rendészet és a rendőrkapitány-
ság képviselői, valamint a vá-
lasztókerület önkormányzati 
képviselője, Klinga Dániel volt 
jelen, majd várták a vendégek 
észrevételeit is.

Új intézkedések
– Tavaly nyáron bebizonyo-

sodott, hogy a hatósági jelenlét 
erősíti a fürdőzők biztonság
érzetét – ezt Martini Emil, a 
Miskolci Fürdők Kft. ügyveze-
tője emelte ki érdeklődésünk-
re. - Biztos vagyok abban, hogy 
idén nyáron még biztonságo-
sabb lesz a kikapcsolódás a Se-
lyemréti Strandfürdőben. Már 
csak azért is, mert új kamera-
rendszert építettünk ki, amely-

nek képeit központilag is látják 
a rendvédelmi szervek. Ez vis�-
szatartó erővel bír majd azok 
számára, akik a még szigorúbb 
házirendet nem tartják be. A 
biztonsági őreinket pedig test-
kamerával szereljük fel.

Hozzátette, a hozzájuk beér-
kezett visszajelzések alapján ki-
jelenthető: tavaly jelentős mér-
tékben sikerült csökkenteni a 
kihágások számát.

A rendészet a tavalyi évhez 
hasonlóan idén is segít a strand 
rendjének fenntartásában. Sza-
bó Csaba László, a MIÖR ope-
ratív irányítási igazgatóhelyet-
tese elmondta, munkatársaik 

már a déli óráktól kezdve vis�-
szatérően ellenőrzik majd a 
medencék környezetét. Érdek-
lődésünkre arról is beszélt, el-
sősorban hangoskodó, szemetet 
széthagyó, vízben dohányzó és 
étkező vendégekkel akadt gond 
korábban, de volt, hogy hangos 
zenehallgatás miatt kellett in-
tézkedniük.

– Igyekszünk fellépni min-
den olyan tevékenységgel szem-
ben, ami zavarhatja a fürdőzők 
nyugalmát, kikapcsolódását 
– mondta, méltatva egyúttal a 
MIÖR részéről is a rendőrség-
gel és a fürdővel való jó együtt-
működést.� KUJAN ISTVÁN

Új közszolgáltatási szerző-
dés jött létre a város és az 
MVK Zrt. között. A köz-
gyűlési vitában elhangzott, 
hogy a közösségi közlekedés 
finanszírozásában állami és 
uniós forrásokra is szükség 
van. És már elemzik a hos�-
szú évek után ismét elkészí-
tett utasszámlálás adatait.

Folytatás az 1. oldalról

A várost vezető frakciók ve-
zérszónoka a rendőrségi be-
számoló kapcsán Molnár Pé-
ter (KDNP) frakcióvezető volt. 
Ahogy később a többiek, ő is kö-
szönetet mondott a rendőrség-
nek a munkájukért. Kiemelten 
jól dolgoznak, értékelte az ered-
ményeket. A politikus hang-
súlyozta a közterületi kamerák 
fontosságát. Barta Gábor (Fi-
desz) önkormányzati képviselő 
úgy fogalmazott: a közbiztonság 
az egyik legfontosabb alapja egy 
város működésének, és szeren-
csére számos biztató eredményt 
tartalmaz a beszámoló. Frakció-
társa, Hojnyák Dávid örömteli-
nek nevezte, hogy 2010-hez ké-
pest bizonyos területeken 50-60 
százalékos a javulás.

Az ellenzék részéről Pakusza 
Zoltán (Mi Hazánk) a Bulgár-
földet említette azon városré-
szek között, ahol kevésbé megfe-
lelő a szubjektív biztonságérzet. 
Törvényi szigorításokat vezetne 
be bizonyos bűncselekménytí-
pusoknál. A független Szarka 
Dénes esélyt lát a rendőrségi ál-
lomány nagyobb megbecsülésé-
re az új kormány felállásával. A 
szintén független Czinkné Sztán 
Anikó a lakó- és pihenőöveze-
tekben egyre gyakrabban ta-
pasztalt sebességtúllépésekre, 
valamint a fokozódó kábítószer-
használatra hívta fel a figyelmet, 

kérve egyúttal a rendőrséget, 
hogy fokozzák az ellenőrzése-
ket a körzetében. Bartha György 
(MSZP) méltatta a polgárőrök 
munkáját, és szintén jogszabályi 
változásokat sürgetett, ezúttal 
az intézeti gyerekek helyzetének 
a javításáért.

Szécsényi Marianna szintén 
felszólalt az intézeti gyerekek 
ügyében, kérve a rendőrséget, 
hogy tegyenek meg mindent, 
amit lehet, hogy rendeződjön a 
belvárosi probléma. „Minden 
olyan intézkedést támogatunk, 
ami hozzájárul a közbiztonság 
erősítéséhez” – emelte ki.

Tóth-Szántai József úgy fogal-
mazott: „elmentek a falig” az in-
tézeti gyerekek ügyében, kérte 
az országgyűlési képviselők se-
gítségét.

Javuló rendészeti adatok
A rendészeti beszámoló sze-

rint tavaly sikerült megerő-
síteni a közterületi jelenlétet, 
újraindították a körzeti rendé-
szeti szolgálatot, fejlesztették a 

képzési rendszert, miközben 
az állomány létszáma is stabi-
lizálódott. Kiemelten kezelik a 
belváros, a Selyemrét és az Új-
győri főtér mindenre kiterjedő 
rendészeti vizsgálatát, a közös-
ségi együttélési szabályok be 
nem tartását, a koldulást, továb-
bá a gyermekkorú, állami in-
tézményekben nevelt, az elvárt 
magatartási normákat be nem 
tartó csoportokat. Szabó Csa-
ba László (MIÖR) igazgatóhe-
lyettes hangsúlyozta: proaktív 
szemlélet és gyors reagálás jelle-
mezte a rendészetet tavaly.

Barta Gábor a több mint 26 
ezer intézkedés kapcsán hang-
súlyozta: valóban elhivatott a 
rendészeti állomány, elisme-
rés illeti őket. Molnár Péter a 
megerősített közterületi jelen-
létet méltatta. Szarka Dénes 
máshogy látja: ő kevesebb ren-
désszel találkozik az Avason, 
mint korábban. Szopkó Tibor 
szerint beváltatlan ígéret ma-
radt a rendteremtés Miskolcon. 
Tarnóczi Attila (Mi Hazánk) 

pozitívan értékelte a körzeti ren-
dészet újraindítását, a mezőőri 
szolgálatot szintén támogatja. 
Szécsényi Marianna a gyors és 
hatékony intézkedést emelte ki a 
MIÖR kapcsán.

– A fokozott közterületi je-
lenlét hozzájárul ahhoz, hogy a 
miskolciak nagyobb biztonság-
ban érezzék magukat – hangsú-
lyozta.

Zárszámadás
A közgyűlés egyik legfonto-

sabb napirendi pontja az ön-
kormányzat 2025-ös költség-
vetésének végrehajtásáról szóló 
zárszámadási rendelet megal-
kotása volt. Ennek keretében a 
városvezetés számot adott az 
előző év gazdálkodásáról, a be-
vételek és kiadások teljesülésé-
ről, valamint az önkormányzat 
pénzügyi helyzetéről.

Vezérszónokként Hojnyák 
Dávid elmondta, az európai 
dekonjunktúra is közrejátszott 
abban, hogy kevesebb az ipa-
rűzésiadó-bevétel, de a vész-

harangokat még nem kell kon-
gatni. Felelevenítette, hogy a 
2010-ben felálló Fidesz-kor-
mány átvállalta Miskolc 36 mil-
liárd forintos adósságát. Bízik 
abban, hogy a TISZA is hason-
ló lépéseket tesz majd az önkor-
mányzatok esetében. Molnár 
Péter azt hangsúlyozta, hogy a 
város megőrizte a működőké-
pességét, miközben a prioritá-
sok – rendezett közterületek, ja-
vuló közbiztonság, a Salkaházi 
program folytatása – is érvénye-
sülni tudtak.

Az ellenzék vezérszónoka-
ként Simon Gábor (MSZP) frak-
cióvezető azt mondta, hogy 
megtorpant Miskolc gazdasá-
ga. Mokrai Mihály (DK-LMP-
Nép Pártján) frakcióvezető ha-
sonlóan vélekedett: meglátása 
szerint a város nem működött, 
hanem haldoklott, elsősorban 
a kormányzati elvonások miatt. 
Szopkó Tibor szerint sem sike-
rült felpörgetni Miskolc gazda-
ságát. Intézkedési terv kidolgo-
zását sürgette a nehéz helyzet 
megoldására.

Tóth-Szántai József polgár-
mester felhívta a figyelmet arra, 
hogy még a felénél sem járnak a 
ciklusnak. Fellendülést vár pél-
dául a Halms idei elindulásá-
tól, és a Bosch bővítésétől is. Az 
MVK-hoz már érkeztek új bu-
szok, jövő héten újabbakat ad-
nak át.

MVK – állami támogatás?
A helyi közösségi közleke-

dés működésével kapcsolatos 
sürgősségi előterjesztésben sze-
repel, hogy a város továbbra is 
kiemelt feladatként kezeli a te-
rületet, és kitér arra is, hogy a 
fenntartható működtetés érde-
kében az önkormányzat és az 
állam közötti együttműködés 

továbbra is kulcsfontosságú, 
különösen a finanszírozás és a 
közszolgáltatási kötelezettségek 
biztosítása szempontjából.

Ellenzéki kritikákkal kez-
dődött a vita: Szopkó Tibor 
szerint súlyos milliárdok hiá-
nyoznak az MVK finanszíro-
zásából. Mokrai Mihály úgy 
fogalmazott: vajmi kevés az esé-
lye a 2019-es menetrend vis�-
szaállításának. Szarka Dénes az 
őszinte szembenézést hiányolta 
a 2024-es ígéretekkel. Czinkné 
Sztán Anikó pedig kijelentette: 
ilyen finanszírozás mellett nem 
hozható vissza a 2019-es menet-
rend. Ő az elektromos átállást 
támogatja, a másik lehetőség: 
nagyon meg kellene emelni a fi-
nanszírozást.

Gadnai-Bodnár Éva (MVK 
Zrt.) vezérigazgató válaszában 
hangsúlyozta: szakmai egyet-
értés van abban, hogy kizáró-
lag önkormányzati forrásokból 
nem tartható fenn egy közle-
kedési társaság. Arra töreked-
nek, hogy állami és uniós pén-
zeket vonjanak be a működésbe. 
Megemlítette, hogy hosszú évek 
után idén újra volt utasszámlá-
lás, most értékelik ki az adato-
kat.

Tóth-Szántai József elmond-
ta, tavaly már elkészítettek egy 
konszolidációs javaslatot, ami-
vel most újra megkeresik az ille-
tékes minisztériumokat. Rámu-
tatott: a működési költségeket 
úgy tudnák csökkenteni, hogy 
minél több elektromos buszt 
állítanak forgalomba. Együtt-
működésre számítanak Vitézy 
Dávid közlekedési és beruházá-
si miniszterrel, aki jól ismeri az 
MVK-t, hiszen korábban dolgo-
zott a cégnél.� KUJAN ISTVÁN

Javulás, de tovább erősítik a biztonságot

MVK: állami és uniós forrásra is szükség lenne

Szécsényi Marianna (középen) lett a Fidesz új frakcióvezetője. Fotó: Rogosz Péter

Pályázaton nyertes óvodá-
sok mutatták meg a város-
házán, hogyan komposztál-
nak az intézményükben.

A miskolci önkormányzat 
ökomenedzser irodája által, a 
HungAIRy program kereté-
ben kiírt „Így komposztálunk 
mi az óvodában” pályázatra 
tizenkét óvodai csoport adott 
be különböző kreatívabbnál 
kreatívabb munkákat. A múlt 
hét keddi díjkiosztón minden 
lelkes csoport kapott ajándé-
kokat és oklevelet, a legjob-
bakat pedig külön is díjazták 
a városházán. Az ökomene-
dzser iroda a Föld napjához 
kapcsolódóan hirdette meg 
ezt a programot.

– Nagyon örülünk, hogy 
számos pályamunkát küld-
tek be a miskolci óvodákból, 
összesen tizenkettőt. A pá-
lyázattal azt is szerettük vol-
na elérni, amellett, hogy a 
gyerekek foglalkoznak ezzel 
a témával, hogy a művekből 
készített kiállításon be tud-
ják mutatni egymásnak is 
azt a tevékenységet, amelyet a 
komposztálás kapcsán a gye-
rekekkel folytatnak az egyes 
óvodákban. Köszönjük szé-
pen ezeket a gyönyörű pá-
lyamunkákat, amelyeket sze-
retnénk honorálni is néhány 
ajándékkal és a legjobbaknak 
járó díjakkal – nyilatkozta 
Nagy Dezső környezetvédel-
mi referens.� BACSÓ ISTVÁN

Így komposztálnak  
a miskolci óvodások

További hírek: .hu

Bejárás a Selyemréti Strandfürdő területén. Fotó: Osztie Tibor

A díjazás után. Fotó: Juhász Ákos
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Szerkesztőségünk vendége volt 
Juhász Roland, aki a TISZA 
Párt színeiben szerzett ország­
gyűlési mandátumot.

Juhász Roland 2026. ápri-
lis 12-én elsöprő győzelmet 
aratott Borsod-Abaúj-Zemp-
lén vármegye 1. számú egyéni 
választókerületében, a voksok 
60 százalékát szerezte meg, 
és a szavazóktól arra kapott 
bizalmat, hogy a követke-
ző négy évben a miskolciakat 
(is) képviselje a Parlamentben. 
Az újonnan megválasztott or-
szággyűlési képviselő ebben 
a minőségében első interjú-
ját a minap.hu weboldalnak, 
illetve a Miskolci Naplónak 
adta, az első televíziós stúdió-
beszélgetését pedig a Miskolc 
Televízióban rögzítettük.

Hogyan kezdődött a közéle-
ti szerepvállalása? Ötvenéves is 
elmúlt, és fél évszázadon át a 
közelébe sem ment a politiká-
nak, most meg…

2024. február 11-ig kell vis�-
szamenni az időben. Azon a 
napon tette közzé a Partizán 
azt a videót, amelyben Ma-
gyar Péter – aki azóta nagy 
utat bejárva Magyarország 
miniszterelnöke lett – olyan 
kijelentéseket tett, amelyek 
mérföldkövet jelentettek a 
politikában. Emlékszem, ül-
tem egy fotelben, az ölemben 
a notebookommal, és kikere-
kedett szemmel néztem, illet-
ve megdöbbenve hallgattam, 
amiket mondott. Egy nagy 
részével tisztában voltam, de 
mégis meglepő volt ezt így, 
egyben hallani. Először nagy 
üresség lett rajtam úrrá, amit 
rövidesen egy másik érzés vál-
tott fel, az, hogy ami ebben 
az országban történt, az nem 
mehet így tovább. Feltettem 
magamnak a kérdést: mit te-
hetnék én innen Miskolcról? 
Mert valamit tennem kell. Ki-
sebb keresgélés után az inter-
neten találtam egy discordos 
csoportot, ahová beírtam, és 
felajánlottam a segítségemet, 
tulajdonképpen ezzel kezdő-
dött a tiszás történetem, ami 
talán nem pontos meghatáro-
zás, mert a TISZA név akkor 
még nem létezett. Visszaír-
tak nekem, és azt kérdezték, 
el tudnék-e hozni pár nap-
pal később egy aláírási pul-
tot és szórólapokat Budapest-
ről, én pedig igent mondtam. 
Egy parkolóban találkoztam 
egy idegennel, akinek én is az 
voltam, de megbíztunk egy-
másban, ő odaadta, amiért ta-
lálkoztunk, én elhoztam, le-
szállítottam.

Két évvel később pedig or-
szággyűlési képviselőnek vá-
lasztották.

Nem ebben gondolkodtam, 
eleinte csak abban, hogy vala-
mit tenni kell, a politika csak 
később jött. 2024 júniusában 
az Európai Parlamenti válasz-
tásokat nagyon szorosan kö-
vettem, ez volt az az időszak, 
amikor először megfordult a 
fejemben, hogy talán politikai 
pályára is léphetnék. Ez nem 
sokkal azután történt, hogy 
annak az évnek a májusában 
megszerveztük Magyar Péter 
első miskolci gyűlését. Akkor 
mindössze tízen voltunk ak-

tivisták, azt a minimális ren-
dezői létszámot is nehezen si-
került összehozni, amelyet a 
rendőrség előírt. De sokan vol-
tak már azon a rendezvényen 
is, és idővel egyre és egyre töb-
ben lettek. Ha valaki akkor azt 
mondta volna nekem, hogy 
nem egészen két év múlva 32 
545 szavazó bizalmát fogom 
megszerezni a választásokon, 
és bejutok a parlamentbe, bo-
londnak néztem volna. Hatal-
mas utat járt be a TISZA Párt, 
és nagy utat tettem meg én is. 
Ezúton is köszönöm azt a sok 
támogatást, amit a 26 hónap 
alatt kaptam.

A civil életből érkezve a po-
litikába mennyire érezte ke-
ménynek a kampányt?

Hosszú volt. 2024 novem-
berében döntöttem el, hogy 
részt veszek a TISZA kiválasz-
tási folyamatában, amelynek 
során választókerületenként 
3 embert kerestek, a mond-
juk így, előválasztásra. Be-
kerültem ebbe a szűk körbe, 
majd ebből a hármasból is én 
mentem tovább. Innentől már 
mint a párt képviselőjelölt-
je voltam jelen a választóke-
rületi kampányban. Ám ami 
ebben az utolsó szakaszban 
jött, arra nem lehet felkészül-
ni. A vendéglátásban dolgoz-
tam korábban, de ott nem volt 
mellébeszéd. Egy ebéd vagy jó 
volt, vagy nem, a vendég vagy 
elégedett volt, vagy nem. De a 
hazugságcunami a választás 
előtti hónapokban elképesz-
tő volt. Ami a másik oldalról 
érkezett, néha borzasztó volt. 
Erősnek tartom magam, de 
voltak olyan pillanatok, ame-
lyek az én lelkivilágomat is 
megtörték. De túl vagyunk 
rajta, ez a lényeg, és innentől 
reményeim szerint más lesz 
minden. Bízom benne, hogy 
csak a valódit, csak az iga-
zat hallják majd a választók, 
és ennek köszönhetően egy 
egészségesebb Magyarorszá-
gon tudunk élni.

Milyen volt a parlamenti 
antré? Bizonyára örök emlék.

Hadd kezdjem azzal, hogy 
tíz nappal a választás előtt 
Budapesten tartózkodtam, 

Amikor volt egy kis időm, el-
mentem a Parlamenthez, és 
körbesétáltam. Már akkor, 
attól a gondolattól elérzéke-
nyültem, hogy bejuthatok ide. 
A parlamenti őröktől meg-
kérdeztem, beléphetek-e a te-
rületre, de természetesen ők 
nemet mondtak, én pedig an�-
nyit, hogy 11 nap múlva újra 
megpróbálom… És amikor 
jönnöm kellett, mert megkez-
dődött a parlamenti munka, 
az olyan nap volt, mint ami-
lyen előtte soha. Végigmenni 
a folyosókon, megállni a Szent 
Korona előtt, az ülésterembe 
belépni, ezek frenetikus, kitö-
rölhetetlen emlékek.

Az ünnepi pillanatok, ese-
mények után pedig jöhet a 
munka. Nemcsak országgyű-
lési képviselő lett, hanem be-
került a parlament Gazdasági 
és Energetikai Bizottságába is. 
Hogyan és miért pont oda?

Volt egy tiszás bizottság, 
amely meghallgatta a képvi-
selőjelölteket, és az előéletek 
alapján javaslatokat tettek, ki 
melyik területen tudná segíte-
ni az országgyűlés munkáját. 
Mivel vendéglátásban dolgoz-
tam, így a Gazdasági és Ener-
getikai Bizottságban kaptam 
helyet, és azon belül, remél-
hetőleg, a turizmus, vendéglá-
tás albizottságban számítanak 
rám.

A turizmus fellendítése, be-
indítása Miskolcra is ráférne.

Kétségtelen. Manapság ott 
tartunk, hogy ha valaki vé-
gigmegy a városon, nem ta-
lálkozik turistákkal, külföldi 
rendszámú autókkal. De ezen 
nincs mit csodálkozni. Miért 
is jönnének a turisták? A di-
ósgyőri vár évek óta nem láto-
gatható, a Barlangfürdő lassan 
két éve zárva. Az Avasi kilátó 
úgy, ahogy működik, de a kör-
nyékén sétáló embereket leg-
feljebb akkor lehet látni, ha va-
lami nagy városi rendezvényt 
tartanak az Avason. Ezeket a 
turisztikai célpontokat élettel 
kell megtölteni, a várat meg 
kell nyitni, függetlenül attól, 
hogy elégedettek vagyunk-e 
azzal, amilyen lett, vagy sem. 
Nem tudunk mást tenni, meg 

kell barátkoznunk a gondolat-
tal, hogy ilyen a mi várunk, és 
üzemeltetnünk kell. Kapitány 
István gazdasági minisztertől 
ígéretet kaptunk arra vonat-
kozóan, hogy a vár befejezésé-
hez szükséges forrásokat biz-
tosítják, és lehet, hogy néhány 
hónapon belül elérhetjük a 
célt, a megnyitást. A Barlang-
fürdő esetében is közel van 
a működés újraindítása, bár 
érthetetlen, hogy miért volt 
szükség ennyi időre, közel két 
évre a tűzeset után. Szóval van 
esély arra, hogy lesznek láto-
gatható látnivalók a városban, 
és a diósgyőri vár, valamint a 
Barlangfürdő üzemeltetése, 
túl azon, hogy több ember-
nek adhat munkát, vonzerőt 
jelenthet a turisták számára. 
És akkor itt kell majd jönnie 
az erős városmarketingnek, 
hogy ide is találjanak végre a 
vendégek, és hogy a vendéglá-
tósok, a szállásadók helyzete is 
javuljon. A turizmus fejlődése 
részben talán majd segít az el-
vándorlás megállításában, ab-
ban, hogy megtartsuk, vissza-, 
haza hozzuk a fiatalokat.

Az elvándorlást említette, 
ami Miskolc esetében jelentős 
volt az elmúlt évtizedekben.

Az 1980-as években 210 
ezer fő volt a csúcs a város 
népességének tekintetében, 
most még 140 ezer fölött va-
gyunk, de negyven év alatt a 
város egyharmada elhagyta 
Miskolcot. Ezt a folyamatot 
meg kellene állítani. Példá-
ul olyan aktivitásokkal, mint 
amilyenről dr. Kostyál Lász-
lóval, a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Központi Kór-
ház és Egyetemi Oktatókórház 
megbízott főigazgatójával tár-
gyaltam néhány napja. Nekik 
van egy olyan víziójuk, hogy 
egy szívközpontot szeretné-
nek létrehozni itt, amire rég-
óta megvan a szakmai igény. 
Ezzel a betegellátás színvonala 
is javulna, és nem mellékesen 
fiatal orvosoknak tudnának 
jövőképet adni. Olyan ösz-
tönzőrendszert szeretnének 
kialakítani, amelyben aki vál-
lalja az ideköltözést, az maga-
sabb bérezést kap, egy diffe-
renciált pontrendszer alapján. 

Persze nemcsak orvosokra, 
kardiológusokra és minden 
más gyógyítóra van itt szük-
ség, hanem szakápolókra is, 
mert belőlük is hiány van. De 
az egészségügyön túl meg-
annyi olyan terület van, ahol 
volna mit javítani. Sok ilyen 
jelzés érkezett már hozzám, 
mert sok helyen jártam az el-
múlt napokban a városban. És 
még sok helyre szeretnék el-
jutni.

Mint például?
Hogy hol voltam? Például 

a Gyermekvédelmi Központ-
ban. Ott, ahová 2024 novem-
berében Magyar Péter csak 
nehezen tudott bejutni, és 
ahol áldatlan állapotokat ta-
lált. Megnéztem a jelenlegi 
helyzetet, körbejártunk, és azt 
láttuk, van ott még tennivaló, 
leomlott vakolat, kiégett izzók 
és más egyebek, amelyeket ja-
vítani kell. De ez sok terület-
re, intézményre igaz sajnos. 
Építenünk kell a várost, ne-
künk, benne élőknek is, hogy 
a gyermekeink, az unokáink 
úgy érezzék, jó gazdái vol-
tunk Miskolcnak, jó örökséget 
hagytunk rájuk. És minde-
mellett a fiataloknak jövőké-
pet kell biztosítanunk, segítsé-
get kell nyújtanunk a lakhatás 
terén, munkahelyeket kell te-
remtenünk. Az egyetemmel is 
olyan programokat kell meg-
valósítanunk, amelyek azt 
szolgálják, hogy az ott kimű-
velt fők a városban maradja-
nak. Összeszerelő üzemből 
már van elég, olyan beruhá-
zásokat kell Miskolcra vonza-
nunk, amelyek a városban la-
kók szellemi tőkéjét erősítik, 
kvalifikált munkaerő megje-
lenését eredményezhetik.

Említette, hogy járt több he-
lyen, egyet mi is szóba hozunk: 
megválasztását követően az 
egyik első útja Miskolc város 
közgyűlésére vezetett. Miért 
tartotta fontosnak, hogy jelen 
legyen a parlamenti választá-
sokat követő első ilyen esemé-
nyen?

Egyszerű a válasz: azért 
mentem el, mert meghívtak. 
Amikor megkaptam az in-
vitálást, nem volt számomra 

kérdés, hogy elmegyek, hogy 
találkozzam ott a város poli-
tikai vezetőivel. Ugyanis kor-
rekt együttműködés kialakí-
tására törekszem velük, mert 
nekem a választópolgárok ér-
dekeit kell képviselnem min-
den szinten.

Érdekes közgyűlésbe futott 
bele: lemondott az alpolgár-
mester, pellengérre került a 
jegyző, aki nem sokkal később 
távozott hivatalából. Ezen 
megüresedett pozíciók betölté-
sére tesz-e javaslatot a TISZA 
helyi szervezete?

Hadd kezdjem azzal, akit 
nem hozott szóba: érdekes 
volt találkoznom Bajusz Gá-
borral, aki nem elsősorban 
az 1-es, hanem inkább a 2-es 
választókerületben végzett 
olyan tevékenységet, ami nem 
elfelejthető, aminek nézetem 
szerint nincs helye a politikai 
kampányban. Elégtételt jelent 
számunkra az, hogy ő már 
nincs a korábbi pozíciójában. 
A jegyző távozását kiváltó ese-
mények is sok kérdést felvet-
nek, de ezeket a problémákat a 
városvezetésnek kell orvosol-
nia. A kérdésre pedig a válasz 
az, hogy a TISZA nem kíván 
beleszólni az önkormányzati 
munkába, a választóktól nem 
kaptunk felhatalmazást arra, 
hogy alpolgármesteri, jegyzői 
posztok betöltésére tegyünk 
javaslatot. Csak akkor fogunk 
ilyet tenni, ha ennek megvan 
az alapja. Hogy ez az idő mi-
kor jöhet el, azt egyelőre nem 
lehet tudni.

Tóth-Szántai József polgár-
mesterrel volt egy külön egyez-
tetése is.

Ahogy az előbb is utal-
tam rá: ha valahová meghív-
nak, és ott képviselni tudom 
a választópolgárokat, oda el-
megyek. Polgármester úrral 
korrekt szakmai egyeztetést 
tartottunk, ő felsorolta a vá-
rosban zajló beruházásokat, 
illetve azokat is, amelyek a 
közeljövőben esedékesek. A 
Bükk Városa Program kap-
csán szintém kaptam tájékoz-
tatást, azzal együtt, hogy ezt a 
projektet ismerem. Elhangzott 
az is, mire lenne szüksége Mis-
kolcnak, és ezzel kapcsolatban 
azt tudtam, tudom mondani, 
hogy a TISZA – azt szem előtt 
tartva, hogy a város fejlődni 
tudjon – igyekszik közremű-
ködni a város helyzetének ja-
vításában.

Néhány hete négy évre kapott 
bizalmat a választóktól, hogy a 
parlamentben képviselje az ér-
dekeiket. Mit szeretne elérni a 
ciklus végére, 2030-ig?

Nagyon szeretném, hogy 
Miskolc főutcája négy éven 
belül élettel teljen meg, egyre 
több fiatal döntsön úgy, hogy 
itt alakítja a jövőjét – remélhe-
tőleg ezt lakhatási programmal 
is tudjuk majd segíteni. Na-
gyon fontos, hogy egy műkö-
dő, prosperáló Miskolcot tud-
junk létrehozni. Olyat, ahol az 
ipar, a turizmus, az egészség-
ügy, az oktatás is olyan szintre 
fejlődött, hogy az itt élők arra 
elégedetten gondolnak.

BERECZ CSABA

A turizmus beindítása, az elvándorlás megállítása

Juhász Roland (balra) a megválasztását követő első interjúját a Miskolci Naplónak adta. Fotó: Mocsári László

További hírek: .hu
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Szerkesztőségünk vendége 
volt dr. Czipa András, aki a 
TISZA Párt színeiben szer-
zett országgyűlési mandá-
tumot.

Nem készült politikai pá-
lyára, de Magyar Péter fel-
tűnése után elhivatottságot 
érzett, hogy a változás élére 
álljon a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén vármegye 2. számú egyé-
ni választókerületben. Szak-
mai együttműködésre készül 
a polgármesterekkel, és úgy 
látja, ha az emberek igazság
érzete nem szenved csorbát, 
akkor idővel eljöhet a társa-
dalmi béke. 

Dr. Czipa András Miskol-
con született és nőtt fel, és 
bár egyetemi évei alatt több 
évet is külföldön töltött, a szí-
ve mindig visszahúzta. A vá-
lasztások előtt Brüsszelben, az 
Európai Parlamentben dolgo-
zott.

Dr. Czipa András (TISZA 
Párt) országgyűlési képvise-
lő néhány napja a MIKOM 
Nonprofit Kft. vendége volt. 
Az újonnan megválasztott or-
szággyűlési képviselő az első, 
írásban megjelenő interjút a 
minap.hu-nak, illetve a Mis-
kolci Naplónak adta, az első 
televíziós stúdióbeszélgetését 
pedig a Miskolc Televízióban 
vettük fel.

„Sok ember akar változtat-
ni, felhívni valamire a figyel-
met, azonban ebből legtöbb-
ször semmi nem lesz, ha nem 
szólalunk meg” – olvassuk egy 
2021-ben a minap.hu-n megje-
lent, önnel készült interjúban, 
miután megnyerte a 22. Kár-
pát-medencei Kossuth-szó-
nokversenyt. Ön 2025-ben 
felszólalt, érvelt, kiállt vala-
mi mellett, majd most már 
országgyűlési képviselőként 
kérdezhetjük. Mikor érezte 
először azt, hogy dolga van a 
közéletben?

Az hozott haza Brüsszelből, 
hogy úgy éreztem: valakinek 
a változás élére kell állnia. Az 
idézett mondat egyébként azt 
is tartalmazza, hogy nem ve-
zet célra, ha valamit gondo-
lok, de azt nem osztom meg 
az emberekkel. Fordítva pe-
dig kíváncsi vagyok a vélemé-
nyükre, mondják el, mondják 
ki hangosan. Ez egy folyama-
tos párbeszéd, így tudjuk kö-
zösen alakítani a jövőt.

Említette a brüsszeli állását, 
jogot és nemzetközi gazdálko-
dást tanult, de a fent idézett 
korábbi interjúban azt is el-
mondta, hogy a színészet is 
vonzotta. Számtalan irányba 
vezethette volna a sors.

Nem készültem tudatosan a 
politikusi pályára, de az min-
dig bennem volt, hogy Mis-
kolcért és a térségért szeretnék 
munkálkodni. Folyamatosan 
alakult, formálódott bennem, 
hogy ennek az ügynek az élére 
kell állnom. Hatalmas lehető-
ség volt számomra, hogy főál-
lásban dolgozhattam Brüs�-
szelben, de egyszerűen úgy 
láttam, hogy amit helyi szin-
ten meg akarok valósítani, és 
amin a választópolgárok vál-
toztatni szeretnének, annak 
nem áll senki az élére. Azt 
láttam, hogy itthon nagyobb 

szükség van rám, és én jöt-
tem. A város szeretete szólí-
tott haza.

Mi volt az a konkrét pillanat 
vagy élmény, ami miatt belé-
pett a politikai térbe? Mi volt a 
gyújtópont? Sokan említik Ma-
gyar Péter első kiállásait, mint 
amik arra sarkallták őket, 
hogy felálljanak a foteljeikből.

Igen, kifejezetten az első 
Partizán-interjút szokták em-
legetni, amivel megnyerte őket 
az ügynek, és azt látták, hogy 
végre valaki változást tud el-
érni. Engem személy szerint 
a Puzsér Róberttel készült in-
terjúja győzött meg 2024 ápri-
lisában: azt láttam, hogy végre 
van valaki, aki nem ideológiák 
mentén közelíti meg a dolgo-
kat, nem engedi magát beska-
tulyázni, ugyanakkor ki meri 
mondani a véleményét, felül 
tud emelkedni a jobb- és bal-
oldal megosztottságán, ami – 
én magam is úgy gondolom 
– már meghaladott. A TISZA 
Pártban aztán már azt láttam, 
hogy az európai parlamen-
ti szakértőket és az asszisz-
tenseiket nyílt pályázatokon, 
a rátermettség és a szaktudás 
alapján választják ki, és nem 
az uram-bátyám rendszer ér-
vényesül. Egy szakmai szem-
lélet kezdett el dominálni. En-
gem ez győzött meg.

Valóban, nem ideológiave-
zérelt pártról beszélünk.

Úgy gondolom, hogy a 21. 
században az ideológiák meg-
haladottak. Annyira komplex 
problémákkal találkozunk, 
hogy nem lehet szűrőkön ke-
resztül tekinteni a világra. A 
Tisza pont azzal nyert meg 
magának, hogy szakmai ala-
pon vizsgálják meg a kérdése-
ket. Hiszem, hogy ezzel lehet 
magunk mögé állítani töme-
geket: ha egy kérdésre szak-
mai, és nem politikai választ 
dolgozunk ki. Ugyanis még 
ha nem is feltétlenül értenek 
egyet mindennel az emberek, 
de megalapozott válaszokat 
kapnak. Így lehet egyben tar-

tani a szavazóbázisunkat, és 
én úgy látom, hogy ez is az 
irány a pártban.

A 106 egyéni jelölt ráadásul 
egy előválasztáson méretett 
meg.

Igen, ezt nagyon fontosnak 
tartom. Az emberek demok-
ratikusan eldönthették, kit 
szeretnének, ki legyen az or-
szággyűlési képviselőjelöltjük. 
Alulról építkeztünk.

Láttuk ezt már 2022-ben is...
Lényeges különbség azon-

ban, hogy ott politikusok in-
dultak az előválasztáson, itt 
pedig civilek. Jómagam so-
sem voltam korábban sem-
milyen politikai pártnak vagy 
párthoz köthető ifjúsági szer-
vezetnek a tagja. 106 olyan 
jelöltünk volt, akik civil szak-
értőként a magán szférából ér-
keztek. Emiatt érezte nagyon 
sok ember magáénak a Ti-
sza-mozgalmat.

Az ó-ellenzék nem tudta 
már megszólítani őket? Miért 
fordult el ennyi ember tőlük?

Én úgy látom, hogy nem 
tudták már tartalommal meg-
tölteni a mondanivalójukat. 
Egyszerűen belekényelmesed-
tek a helyzetükbe.

Az önök ellenzékét régi mo-
torosok adják. Nehéz, konflik-
tusos kormányzásra számít?

Április 12-én kollektívan 
mondtak nemet a választók a 
mostani ellenzéki szereplők-
re. Hogy miért? Mi meghall-
gattuk a választópolgárokat, 
rengeteg időt töltöttünk kö-
zöttük. Azt képviseljük, hogy 
az emberek közé kell menni, a 
szemükbe kell néznünk, el kell 
mondanunk, mit képviselünk, 
és főleg: meg kell őket hallgat-
ni. Ezt véleményem szerint 
más pártok nem végezték el, 
teljesen elrugaszkodtak a tár-
sadalomtól, nem érezték át a 
problémáikat. És ott van a Fi-
desz egykori ellenzéke, akik 
jól megéltek ebből a rendszer-
ből. Elege lett az embereknek 

az 1 százalék alatti gengszte-
rekből.

Ejtsünk néhány szót a kam-
pányról, amely a politikai 
elemzők szerint rég nem lá-
tott – pozitívum – kiélezett 
versenyt, ugyanakkor rengeteg 
feszültséget is magában hordo-
zott.

Valóban, rengeteg támadás 
ért személy szerint engem is. 
Emellett azért ne menjünk el 
szó nélkül. A Fidesszel szem-
ben mi arra nagyon figyel-
tünk, hogy ne menjünk bele 
negatív kampányba. Erre ki-
fejezetten kértem a csapato-
mat. És ezt a választók érté-
kelték is. Én önkéntesekkel 
dolgoztam, de pont emiatt 
mindenki a magáénak érez-
te az ügyet. Azt láttam, hogy 
18-tól 70-80 éves korig együtt 
vagyunk kint a pultoknál, 
közösen szerveztük meg a 
kampánynyitót, az aláírás-
gyűjtéseket. Korosztálytól 
függetlenül összetartó csa-
pat állt össze, és mondhatom, 
hogy bajtársi viszony alakult 
ki közöttünk. Egy kedves tör-
ténet a sok közül: nőnapkor 
felkerestem a hölgyeket egy 
kisebb ajándékkal. Az egyik, 
70 év körüli önkéntesünkhöz 
már csak este értem oda. Ő 
létrával fogadott a társasház-
ban: indult volna, hogy ki-
helyezze néhány plakátomat. 
Ezek a momentumok azért 
megérintik az embert.

Mikor hitte el először, hogy 
nyerhet?

A sikerhez három dolog 
kell: tehetség, szorgalom, ön-
magunkban való hit. A kez-
detektől hittem abban, hogy 
közösen tudunk nyerni. Ha 
ez nem lett volna meg, akkor 
nem kezdtem volna bele.

Mit szólt a családja, amikor 
eldőlt, hogy elindul a válasz-
táson?

Szerencsés vagyok, mert 
a családom mindig támoga-
tott, sose mondták meg, mit 
tegyek, mindig rám bízták a 

döntést. Most is megkérdez-
ték, hogy mit szeretnék. Én 
elmondtam, ők pedig teljes 
mértékben mellettem álltak. 
Azt azért tudni kell, hogy a 
szüleim jogászok, az egész 
család a közszférában dol-
gozik, tehát nagy kockázatot 
vállaltunk.

Mit érzékel most leginkább 
az embereken?

A választás környékén a re-
ménykedést éreztem. Most 
felszabadultságot, örömöt és 
várakozást tapasztalok. Fel-
állt az Országgyűlés, egy át-
meneti időszakban vagyunk, 
mindenkinek a türelmét kér-
jük. És kérem, hogy bízza-
nak bennünk, abban, hogy jó 
irányba indítjuk el az orszá-
got.

Bizottsági tagként is tehet 
ezért a képviselőség mellett.

Két bizottságban is szerepet 
vállaltam. Ez ritka, ráadásul 
fontos tudni azt is, hogy első-
sorban listás képviselők kap-
tak bizottsági helyet, én pedig 
egyéniben jutottam be a par-
lamentbe. Nagy megtisztelte-
tés és nagy feladat, de bízom 
abban, hogy a miskolci érde-
keket hathatósabban tudom 
majd képviselni az országgyű
lésben. A törvényalkotási bi-
zottságban jogi munka zajlik, 
itt elsősorban javaslattevő, 
véleményező, bizonyos ese-
tekben ügydöntő bizottságról 
beszélhetünk. A másik az eu-
rópai ügyek bizottsága, ahol 
elsősorban az uniós jogsza-
bálytervezeteket vizsgáljuk 
szubszidiaritás és arányosság 
szempontjából. Bízom abban, 
hogy haza tudjuk hozni az eu-
rópai uniós forrásokat.

Ha már szubszidiaritás – az 
önkormányzatok visszakap-
hatnak jogköröket, hogy az 
állampolgárok problémáinak 
megoldására helyben hozhas-
sanak döntéseket?

Egyelőre annyit tudok 
mondani, a kormányprog-
ramban az szerepel, hogy bi-

zonyos feladatokat, hatás-
köröket vissza kell adni az 
önkormányzatoknak. Láthat-
tuk, hogy erős központosítás 
volt az elmúlt években. Fon-
tos azonban, hogy amit helyi 
szinten el lehet intézni, azt ott 
tegyék meg.

Alaptétel a politikában, 
hogy a kampányidőszak már 
a választás másnapján meg-
kezdődik. Érez eredménykény-
szert, nyomást?

A csapatom akikkel együtt 
fogok dolgozni a következő 
négy évben, most áll fel. Sze-
retnék minél több szakértő-
vel beszélgetni arról, milyen-
nek látják Miskolc és a térség 
helyzetét. Több tanáromat fel-
kerestem például a Miskolci 
Egyetemen is. Folyamatosak 
az egyeztetések. Megvannak 
az elképzeléseim, a céljaim, 
amiket szeretnék megvalósí-
tani a következő négy évben. 
Ebből a szempontból nagyon 
jó, hogy a kampány során sok 
tapasztalatot gyűjtöttünk, 
megismertük a választók 
problémáit, sokan elmondták, 
hogy látják Miskolcot.

Hol látja a kitörési ponto-
kat? Mik a főbb irányok, ahol 
változást lehet elérni?

A legfőbb probléma Mis-
kolcon az elvándorlás. En-
nek több oka van, elsősorban 
gazdasági, de például az ok-
tatásban is előre kell lépni. 
És fontos lenne, hogy minél 
több magas hozzáadott ér-
tékű munkahely jöjjön létre. 
A négy turisztikai desztiná-
cióból ma egyik sem műkö-
dik úgy, ahogy kellene. Ezek 
kulcskérdések.

Számíthatnak a választóke-
rület polgármesterei a támo-
gatására, együttműködésre 
készül velük?

Szakmai alapon együtt fo-
gunk működni.

Mi a személyes politikai am-
bíciója?

Az elkövetkező négy évre 
vonatkozóan egy ambícióm 
van: az, hogy Miskolcot és 
térségét feltegyük a térképre.

Mit szeretne, hogyan emlé-
kezzenek majd önre?

Úgy, mint egy igaz ember, 
aki Miskolcért és térségéért 
mindent megtett.

Végül: hozható béke ebbe a 
békétlen országba? Meghalad-
ható a társadalmi megosztott-
ság ön szerint?

Azt tapasztaltam, hogy ko-
rábban patikamérlegen ki-
mérték, hogyan kell meg-
osztani az embereket, akár 
régiók, akár társadalmi ré-
tegek között. Biztosan állít-
hatom, hogy erre is nemet 
mondtak a választópolgá-
rok április 12-én. Meggyő-
ződésem azonban, hogy ha 
egy kérdésre szakmai választ 
adunk, akkor azt elfogadják 
az emberek – akár egyetérte-
nek vele, akár nem, de az igaz-
ságérzetük nem sérül. Ez már 
egy lépés a társadalmi béke 
felé.

KUJAN ISTVÁN

Szakmai szemlélettel Miskolcért és térségéért

Dr. Czipa András ( jobbra) a Miskolc Televízió stúdiójában. Fotó: Mocsári László
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Dr. Jacsó Pál élményeiből 
született az a hang, amely 
egyszerre kemény és derűs, 
ironikus és empatikus. Aki 
olvassa őt, érzi, nincs mellé-
beszélés.

Jacsó Pál 1964-ben Miskol-
con született földműves-gaz-
dálkodó, kereskedő család-
ban. Ez a város nála nem 
pusztán helyszín, hanem er-
kölcsi mérce. A józan parasz-
ti ész, az igazságérzet és a sza-
badságvágy ötvözete. Ezekből 
nőtt ki az a hang, amely egy-
szerre jogászi pontosságú és 
költőien érzékeny.

– Nem nevezném szerelem-
nek a versírást, egyszerűen 
csak rám talált az ihlet. Kö-
rülbelül 12–13 évvel ezelőtt 
kezdtem verseket írni. Inkább 
tárgyilagos embernek tartom 
magam, a történelem jobban 
vonzott. A versek világa sem 
került el, de nem volt közpon-
ti szereplője az életemnek. Az-
tán rám talált a költészet is, 
majdnem egy időben azzal, 
amikor 48 évesen konfirmál-
va, a Miskolc-Avasi Reformá-
tus Egyházközség gyülekeze-
ti tagja lettem, ahol három év 
múltán presbiternek is meg-
választottak. Ez időre tehető 
közéleti aktivitásom felerősö-
dése is. Mindezek nálam egy-
szerre érkeztek. Nem tudom, 
miért, de úgy gondolom, hogy 
ebben a hitemnek is nagy sze-
repe van – véli.

Köteteiben – Nem múlnak a 
gyermekévek és Hatvan é(r)v 
Miskolc – verseket és prózákat 
egyaránt olvashatunk. Előadó-
ként slam poetryben, felolva-
sásokon, beszélgetéseken és a 
Miskolci Pincék Dalárdájával 
szinte hetente találkozhatunk 
vele Miskolc kulturális életé-
ben. 2025-ben a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Prima 
díj irodalmi kategóriájának 
győztese lett.

– Rengeteg ötlet jár a fejem-
ben, bár most az időmet a kö-
zösségszervezés és a köteteim 
előkészítése köti le, autodi-
dakta módon folyamatosan 
pótolni igyekszem irodalmi, 
olvasottságbeli hiányosságai
mat, mert ha az embernek 
mondanivalója van, meg kell 
találnia hozzá a megfelelő for-
mát is. Számomra az az igazi 
visszaigazolás, amikor látom, 
ahogy másokat megérintenek 
a verseim. Lényegileg ez emeli 
„szerelemmé” az írást. Szere-
tek közönség előtt szerepelni, 
azonnali visszajelzéseket kap-
ni. Több irodalmi társulatnak 
is tagja vagyok, fellépek slam 
poetry esteken, irodalmi mű-
sorokban, sokszor templo-
mi, hitéleti rendezvényeken 
is – nyilatkozta, majd beszélt 
arról is, nem tudja meghatá-
rozni, hol tart íróként: – So-
kan vannak, akik már annak 
tartanak, de én inkább olva-
sóként tekintek magamra, és 
úgy figyelem a saját munkái-

mat is. Szeretnék még fejlőd-
ni, magasabb szintre jutni az 
írás terén.

Tucatnyi civil szervezet-
ben vállal szerepet, ügy-
védként harminc éve 
mások problémáinak megol-
dásán dolgozik – íróként pe-
dig azon, hogy ezek a problé-
mák kimondhatók legyenek. 
Hitvallása szerint az értel-
metlen konfliktusok egy ré-
sze őszinte kommunikációval 
és pontos megfogalmazással 
megelőzhető. Ez az attitűd az 
írásaiban is tetten érhető: nála 
a szó felelősség.

Életfilozófiája eddig is ar-
ról szólt, amiről Szabó Lőrinc 
öröksége is: az egyéni sors és 
a közösségi felelősség feszült-
ségéről, az igazság keresésé-
ről, a kimondott szó súlyáról. 
Ezért is lett méltó Jacsó Pál 
arra, hogy megkapja a Szabó 
Lőrinc irodalmi díjat.

RÉPÁSSY OLÍVIA

Az alkotás valódi örömfor-
rás Lőrincz Róbert festőmű-
vésznek. Munka közben sze-
ret kísérletezni, felfedezni 
újdonságokat.

Lőrincz Róbert 1951-ben 
Pácinban született, jelenleg 
Mályiban él és alkot. Élet-
műve szervesen kötődik Mis-
kolchoz és az észak-magyar-
országi régióhoz: több mint 
fél évszázados művészi pályája 
során következetesen és ma-
gas színvonalon járult hozzá 
a térség vizuális kultúrájának 
gazdagításához, közösségi 
és szakmai jelenlétével pedig 
meghatározó alakjává vált a 
helyi képzőművészeti életnek.

– A festészethez való kötő-
désem nagyon korán kiala-
kult. A családomban is voltak 
tehetséges emberek: az egyik 
unokanővérem Herenden 
porcelánfestőként dolgozott, 
édesapám pedig a hadifogság 
idején örökítette meg a fogoly-
társait, rendkívül karakteres 
rajzokkal. Én már általános 
iskolában elkezdtem rajzolni, 
annyira, hogy a tankönyvei-
met is telefirkáltam, aminek 
nem örültek a szüleim, de nem 
tudtam visszafogni magam. 
Ez egy belső késztetés volt. Ké-
sőbb, középiskolásként már 
tudatosan kerestem a fejlődési 
lehetőségeket, és mesterektől 
akartam tanulni – mondta.

Lukovszky Lászlónál kez-
dett, majd Papp László és Se-

res János vezetésével a Vasas 
Képzőművész Körben mélyí-
tette el tudását. 2005 óta a 
Magyar Alkotóművészek Or-
szágos Egyesülete festő szak-
osztályának tagja, emellett 
számos művészeti szervezet-
nek, köztük a Borsodi Al-
kotók Körének, a Diósgyőri 
Vasas Képzőművész Egyesü-
letnek, a Kapos ART Egye-
sületnek és a Képgrafikusok 
Olgyai Viktor Egyesületének 
aktív résztvevője.

Művészetére a festészet és 
a grafika egyaránt jellem-
ző, munkái a hagyományos 
technikák iránti elkötelezett-
séget és a kortárs szemlélet 
nyitottságát ötvözik.

– Volt egy időszak, amikor 
a salgótarjáni tűzhelygyárhoz 
kapcsolódó művésztelepen 
tűzzománccal is dolgoztam. 
Ezek a nyári alkotótáborok 
nagyon sokat adtak: egy tel-
jesen új technikát ismertem 
meg. A munkásságomra vis�-
szatekintve arra vagyok a leg-
büszkébb, hogy nagyon sok 
kiállításon vehettem részt. 
Főként csoportos tárlatokon 
szerepeltem, de voltak önál-
ló kiállításaim is. Erdélyben, 
Kolozsváron például egy ön-
álló bemutatkozásra nyílt le-
hetőségem, később Margit-
tán is kiállítottam. Emellett 
számos más helyen is meg-
jelentek a munkáim, példá-
ul a debreceni Téli Tárlaton, 
különböző országos jellegű 

kisgrafikai kiállításokon, 
például Újpesten. Ezek mind 
fontos állomások voltak szá-
momra. Az egyik legemléke-
zetesebb önálló kiállításom 
a „Cserebere” volt, amely 
egy különleges koncepció-
ra épült: a művésztelepeken 
készült munkáinkat egy-
más között elajándékoztuk, 
és ebből állt össze egy olyan 
anyag, ami egy közösségi al-
kotói folyamat lenyomata 
lett. Ez számomra különösen 
izgalmas és értékes tapaszta-
lat volt – árulta el.

Önálló kiállításai Miskol-
con évtizedeken át folyama-
tos jelenlétet biztosítottak 
számára a város kulturális 
életében. Munkásságát szá-
mos szakmai elismerés kí-
séri, köztük országos kiállí-
tások egyéni díjai, valamint 
a Hatvani Kisgrafikai Tárlat 
fődíja.

RÉPÁSSY OLÍVIA

Őszinte hangvétele megragadó A különleges pillanatokat keresi

Dr. Jacsó Pál. Fotó: Mocsári L. Lőrincz Róbert. Fotó: Horváth Cs.

Egy biztos pont a miskol-
ci zenei életben Fukk Attila 
basszusgitáros. A zenekarok 
egymás után hívják el, hogy 
együtt játszhassanak vele. 
Idén Miskolc város kitünte-
tettje lett.

Fukk Attila több mint négy 
évtizede meghatározó sze-
replője Miskolc zenei életé-
nek. Basszusgitárosként nem 
csupán hangszeres tudásával 
kiemelkedő, hanem szakmai 
alázatával, megbízhatóságá-
val és közösségformáló jelen-
létével is maradandó értéket 
teremtett a város kulturális 
életében.

Általános iskolai évei alatt 
szolfézst és hangszert is ta-
nult.

– A családban jelen volt a 
zenei érdeklődés, a nővérem 
is zongorázott, így ez egyfajta 
családi hagyományként ala-
kult ki nálunk, és ebből ter-
mészetesen következett az én 
zenetanulásom. A hangszeres 
pályámat kezdetben zongorá-
val indítottam, később azon-
ban basszusgitárra váltottam 
– mondta, majd egyik tanára, 
Ludvig József nevét említette, 
akivel 2006-ban közösen ír-
tak és jelentettek meg bas�-
szusgitár oktatókottát.

Zenei pályafutását 1984-
ben, mindössze 16 évesen 
kezdte, a Kabinet Rt. zene-
karral az 1988-as Ki mit tud? 
döntőjében is szerepeltek. Pá-
lyája során a sokoldalúság és 

az alkalmazkodóképesség 
vált meghatározóvá számá-
ra: otthonosan mozog a big 
band műfajától a rockon és 
blueson át a kísérőzenekari 
feladatokig. Számos megha-
tározó miskolci formációban 
játszott és játszik a mai na-
pig, többek között a Miskolci 
Big Band, a Mizrab, az Áll-a-
tok és a Zenegép együttesek-
ben.

– Játszottam Slamó mellett 
a NO zenekarban, a buda-
pesti ICON cd-je elsőként je-
lent meg a Rockinform zenei 
szaklap mellékleteként, 8000 
példányban. Emellett például 
Flipper Öcsi utolsó albumán 
is én voltam a basszusgitá-
ros. Az Áll-a-tok zenekarban 
többször volt alkalmam Tát-
rai Tiborral is együtt zenél-
ni, ami szintén meghatározó 
élmény volt számomra. Te-
hát sok mindent megéltem, 
mégsem tudom, mire vagyok 
a legbüszkébb, mert minden-
re az vagyok. A díj meglepe-
tésként ért, nem számítottam 
rá, hiszen én csak nagyon 
szeretek zenélni, és ez egy-
fajta örömforrást jelent szá-
momra. A zene végigkísérte 
az egész életemet. Természe-
tesen nagyon örülök a kitün-
tetésnek – vallott gondolatai-
ról a zenész, aki több éven át 
tanított is a Rock-Suliban.

Mindenki Fukija rendsze-
res közreműködője a város 
kulturális rendezvényeinek. 
Emberi hozzáállása és szak-

mai hitelessége példát mutat 
a fiatalabb zenészgenerációk 
számára.

– Nagyszerű zenésztársak-
kal hozott össze az élet, ez a díj 
nagyban nekik is köszönhető. 
Már a korai zenekaros életem 
is úgy alakult, hogy gyakran 
egyszerre négy-öt vagy akár 
több projektben is részt vet-
tem, ez a mai napig így van. 
Soha nem voltam „nyomulós” 
típus, nem építettem tudatos 
zenei karriert, többnyire ze-
nész barátok felkérésére csatla-
koztam egy-egy csapathoz, így 
alakult a zenei életem. Mindig 
volt hol zenélnem – nyilatkoz-
ta hálával a szívében a basszus-
gitáros. Fukk Attila hozzájárul 
Miskolc kulturális identitásá-
nak megerősítéséhez és folyto-
nosságához. Eddigi életműve 
és a város zenei életében betöl-
tött szerepe méltán teszi alkal-
massá arra, hogy a Reményi 
Ede zenei díjban részesüljön.

                                RÉPÁSSY OLÍVIA 

Akivel nagyon jó együtt dolgozni

Fukk Attila. Fotó: Mocsári L.
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Kozma Attila alapítója volt 
a Miskolci Balettnek. Olyan 
profi együttest épít, amely 
stílusába bevonja a klasszi-
kát és a kortárs táncnyelvet, 
vegyítve az eltérő műfajo-
kat.

Táncolni a Pécsi Táncmű-
vészeti Szakközépiskolában 
kezdett, amelynek utolsó évé-
ben a Szegedi Nemzeti Szín-
házba szerződött.

– A családomban erősen 
ragaszkodtak ahhoz, hogy 
oda jelentkezzem – nyilat-
kozta Kozma Attila. – Előtte 
semmiféle táncos előképzett-
ségem nem volt, kicsit fur-
csálltam is ezt az egészet, de 
a színház már akkor is na-
gyon érdekelt, így végül be-
kerültem a középiskolába. 
Nagyszerű tanáraim voltak, 
köztük Eck Imre is, aki példa-
képem lett. A tánc iránti sze-
relem nagyon hamar kiala-
kult bennem, végig is kíséri 
az életemet. A tánc számomra 
egy különleges kifejezési for-
ma. Nem szavakkal, hanem 
mozdulatokkal kommuniká-
lok, mozdulatokon keresztül 
próbálok gondolatokat meg-
fogalmazni – mondta.

1983 óta a Miskolci Nemze-
ti Színház tagja, 2023-tól örö-
kös tagja. Táncolt a Magyar 
Fesztivál Balettben, majd 
Markó Iván asszisztense volt. 
Koreografálni 2001-től kez-
dett. Ugyanekkor alapította 
meg a Csarnok 21. Táncmű-

helyt Novák Péterrel. A Mis-
kolci Operafesztivál kezdete 
is ez volt, amelyhez kísérő-
programként „utcatáncokat” 
koreografált évente.

2012-től a színház vezeté-
se a tánctagozat szakmai irá-
nyítását bízta rá, majd 2013-
ban közösen megalapították a 
Miskolci Balettet.

– Meggyőződésem, hogy 
minden komoly polgárvá-
rosnak szüksége van kultu-
rális sokszínűségre. Az, hogy 
engem bíztak meg ezzel, és 
hogy kiváló táncosokkal egy 
nagyszerű színházban tud-
juk működtetni ezt a műfajt, 
hatalmas öröm számomra. A 
jövőben szeretném ezt tovább 
folytatni: ezekkel a táncosok-
kal dolgozni, továbbvinni a 
tagozatot, és elérni, hogy egy-
re többen szeressék ezt a mű-
fajt, nemcsak Miskolcon, ha-
nem országosan is – árulta el.

Kezdeményezésére 2017-
ben elindult a Horizont 
Nemzetközi Táncfesztivál. 
2018-ban elvégezte a Magyar 
Táncművészeti Főiskola Tán-
cos és Táncpedagógus Intézet 
modern táncos és próbave-
zető szakát. Szintén 2018-tól, 
az indulástól részt vesz a mis-
kolci Bartók Béla Zene- és 
Táncművészeti Szakgimná-
zium tánctagozatán oktató-
ként. 2024-ben a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Prima 
díj kategóriagyőztese lett. 
2025-ben átvehette a Magyar 
Táncpedagógusok Országos 

Szövetségétől a Táncművé-
szetért díjat.

– Különösen fontosnak 
tartom, hogy a fiatal közön-
ség is nyitott a táncelőadá-
sokra, mert a legfontosabb 
mindig a közönség reakció-
ja. Amikor például egy előa-
dás után a gyerekek boldo-
gan tapsolnak, és látni rajtuk, 
hogy értették és szerették, az 
mindennél többet jelent. A 
közönség visszajelzése az el-
sődleges, a szakma vélemé-
nye csak ezután következik 
– mondta, majd beszélt ar-
ról, hogy óriási megtisztel-
tetésnek tartja a kitüntetést, 
hiszen nagyszerű művészek 
kapták meg előtte, és nagyon 
sokat jelent számára, hogy 
közéjük tartozhat.

Kozma Attila a kísérletezés 
embere. A klasszikus balettől 
a musicalig, operáig, minden 
műfajhoz társítható mozgás-
kincset ismer. 

� RÉPÁSSY OLÍVIA

Komoly célja van a közösséggel

Kozma Attila. Fotó: Osztie T.
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Kocsis Szilárd Miklós 
2003-ban szerzett dip-
lomát, azóta Miskolcon 
dolgozik építészként. Soha 
nem tudta volna elképzel-
ni az életét máshol. Családi 
indíttatása is ebbe az irány-
ba terelte.

Kocsis Szilárd Miklós ükapja 
kőművesmester volt, fiai építé­
szek, és a nevükhöz olyan épü­
letek köthetők, mint a Miskolci 
Zenepalota épületének meg­
valósulása vagy az Erdészeti 
Székház építése.

– A szülők ismerik a gyere­
keiket, látják a képességeiket, 
és engem már korán abba az 
irányba tereltek, hogy építész 
legyek. Ez nem is állt távol tő­
lem – mondta.

Az alkotás vágya már gye­
rekkorában megjelent: gim­
náziumi évei alatt speciális 
rajztagozatra járt. Tősgyöke­
res miskolciként számára ter­
mészetes volt, hogy a diploma 
megszerzése után is a városban 
marad. Pályáját kisebb terve­
zőirodákban kezdte, majd idő­
vel egyre nagyobb léptékű fel­
adatok találták meg.

Miskolc város hírnevének 
öregbítéséhez számos kiemel­
kedő és nívós építészeti alkotás 
tervezése révén járult hozzá. 
Saját projektek között említ­
hető számos belvárosi apart­
manház és társasház. Ezeken 
kívül nevéhez fűződik a Dó­
zsa György úti Miskolci Járási 

Ügyészség tetőrekonstrukció­
ja, valamint a mezőköves­
di Zsóry Etalon Sporthotel 
is, melyet feleségével, Zielem 
Rita építésszel közösen ké­
szítettek. Utóbbi munkássá­
gukat 2022 decemberében a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Me­
gyei Építész Kamara által ala­
pított Szeghalmy Bálint-díjjal 
jutalmazták, amellyel a kima­
gaslóan sikeres, kiemelkedő 
színvonalú és hatékonyságú 
építészeti-tervezői munkás­
ságot ismerik el. Mindeze­
ken túl számos projektben 
vett részt, és együtt dolgozott 
többek között Puskás Péter-
rel, a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegye Építész Kamara 
elnökével, valamint Bodonyi 
Csaba építésszel. Az együtt 
gondolkodás eredményeként 
olyan neves alkotások említ­
hetők, mint a Borsod-Aba­
új-Zemplén Vármegyei Köz­
ponti Kórház és Egyetemi 
Oktatókórház részeként meg­
valósult Csillagpont Kórház, 
a Miskolctapolcai Bobpálya, 
a Miskolci Egyetemen talál­
ható Tudományos Adatelem­
ző Módszertani Központ és 
Levéltár felújítása és bővítése, 
a Mádon megvalósult Royal 
Tokaji Borászat, valamint az 
Avasi kilátó tőszomszédsá­
gában található amfiteátrum 
tervezése.

Saját bevallása szerint – ha 
egyet ki kell emelnie – a levél­
tár épületére a legbüszkébb.

Számára az építészet lénye­
ge a komplex feladatok megol­
dása és az értékteremtés: olyan 
alkotások létrehozása, amelyek 
hosszú távon is hatással van­
nak környezetükre.

Úgy véli, az építészet bizal­
mi hivatás, hiszen mások el­
képzeléseit kell megvalósítani, 
miközben a tervező saját gon­
dolatai is megjelennek a mun­
kában. A siker kulcsa szerinte 
az együttműködés és a folya­
matos fejlődés.

Eredményeit családja támo­
gatásának és szakmai partne­
reinek is köszöni. Kiemelte, 
hogy a visszajelzések fontosak, 
mert megerősítik az embert 
abban, hogy jó úton jár.

A jövőbeni célja, hogy lépést 
tartson a technológiai fejlődés­
sel, különösen az épületinfor­
mációs modellezés területén, 
amely az építészet meghatáro­
zó eszközévé válik.

BÓNUSNÉ NÁNÁSI REGINA

A jogi érdeklődése és az igaz-
ság eszménye iránti vágy már 
gyermekkorában megmu-
tatkozott, pályaválasztását a 
szülei világlátása, valamint 
a tisztesség és a becsület fon-
tosságában, az adott szó ere-
jében való hit alapozta meg.

Az idei évben Miskolc város 
ünnepén dr. Horváth Dórának 
ítélték óta a Bizony Ákos jogi 
díjat. Az elismerést megkapó 
jogász a Miskolci Egyetem Ál­
lam- és Jogtudományi Karán 
szerzett diplomát 1995-ben, 
summa cum laude minősítés­
sel. Előbb bírósági fogalmazó­
ként, majd bírósági titkárként 
dolgozott. Bírói kinevezést 
2000-ben kapott a Szikszói 
Városi Bíróságra, majd 2002-
től a Miskolci Járásbíróság, 
2011-től a Miskolci Törvény­
szék bírójaként gyakorolja hi­
vatását.

– Egyre jobban vágytam 
arra, hogy a pulpituson kama­
toztathassam az ismereteimet. 
Emlékszem a bírói eskütétel­
re, a büszkeségre, az örömre, 
de arra a felismerésre is, hogy 
a talár felöltése a szó legneme­
sebb értelmében vett szolgála­
tot is jelenti – fogalmazott dr. 
Horváth Dóra.

Ítélkezett a Kúrián, majd az 
Országos Bírósági Hivatalban 
központi igazgatási feladato­
kat látott el.

– A Kúrián a szakma ta­
lán legkiemelkedőbb képvise­

lői ítélkeznek, sokszor évekre 
meghatározva a bírói gyakor­
latot. Részese lenni ennek a 
folyamatnak inspiráló volt – 
mondta a kitüntetett.

Úgy fogalmazott, a tör­
vényszéken szinte minden 
ügy szakmai kihívás.

– Sokszor igazán nehéz em­
beri sorsok rajzolódnak ki: a 
gyermekek, az idős emberek 
sérelmére elkövetett bűncse­
lekmények, a családon belüli 
erőszak kezelése mindig ko­
moly próbatétel. Mégis, ha 
úgy érzem, hogy az ítélettel 
sikerült helyrebillenteni az 
igazság megbomlott egyensú­
lyát, akkor úgy állok fel a nap 
végén, hogy ma is jó volt bí­
rónak lenni – fogalmazott a 
jogász.

Ítélkező tevékenységét a hi­
vatása iránti tisztelet és szak­
mai alázat jellemzi. Elköte­
lezett a közérthetőség iránt, 
szívügyének tekinti a fialatok 
hivatásra való felkészítését, a 
bírói életpálya népszerűsíté­
sét.

– Bíróként emberek életé­
ről, sorsáról kell döntenünk, 
számukra pedig fontos a 
kommunikáció, az üzenet, 
az, hogy mit visznek maguk­
kal a tárgyalóteremből. Meg­
határozó, hogy képesek le­
gyünk megértetni a hozzánk 
fordulókkal a döntést, adott 
esetben azt, hogy valakinek 
miért nincs igaza. A közért­
hetőség biztosításával köze­

lebb juthatunk ahhoz, hogy 
mindenki megnyugodjon a 
bíróság döntésében – mondta 
a díjazott.

Dr. Horváth Dóra törvény­
széki bírót a hittel és becsü­
lettel végzett munkája, a bírói 
életpályája iránti elhivatottsá­
ga és emberi példamutatása 
teszi méltóvá a Bizony Ákos 
jogi díj viselésére.

– Igyekszem becsülettel, a 
szakma iránti elkötelezett­
séggel és a közösségért érzett 
felelősséggel gyakorolni a hi­
vatásom. Józan megfontolt­
sággal követni a törvény be­
tűit, de nyitottnak maradni a 
valóság és az emberek iránt. 
Városunk közösségének meg­
becsülése, a Miskolc bölcséről 
elnevezett Bizony Ákos jogi 
díj különösen megtisztelő 
számomra. Úgy érzem, jó he­
lyen vagyok, szép hivatást vá­
lasztottam – emelte ki.

KUJAN ISTVÁN

Maradandót szeretne alkotni Józan megfontoltsággal követni

Kocsis Szilárd Miklós. Fotó: H. Cs. Dr. Horváth Dóra. Fotó: O. T.

„Fontosnak tartom, hogy a 
páciens érezze: amikor vele 
foglalkozunk, akkor min-
dent megkap, ami elvár-
ható” – vallja dr. Kovácsné 
dr. Joós Teréz.

A fogszakorvos munká­
ját, emberségét, szakmai 
igényességét Benkő Sámuel 
egészségügyi és szociális díj­
jal ismerte el a város. Több 
évtizedes elhivatott szakmai 
munkásságával az alapellá­
tás és a magánellátás terüle­
tén egyaránt maradandó ér­
téket teremtett dr. Kovácsné 
dr. Joós Teréz. Fogszakorvos­
ként és gyermekfogszakor­
vosként dolgozott a Vasgyári 
Kórház rendelőintézetében, 
1986-tól pedig magánrende­
lést folytat, miközben hosszú 
éveken át vállalt gyermek- és 
ifjúsági körzeti fogászati el­
látást is.

– Az orvosi, fogorvosi hi­
vatás nem áll messze a csalá­
dunktól. A pályaválasztásnál 
testvéreimet követtem, hi­
szen mindketten ezt a hiva­
tást választották – mondta, 
majd hozzátette: meggyőző­
dése, hogy a fiatalok meg­
felelő szájhigiénés nevelése, 
a megelőzés és a bizalomra 
épülő orvos-beteg kapcsolat 
hosszú távon meghatározza 
egészségüket és egészségügyi 
szemléletüket.

– Mindent, ami a jó fo­
gazati állapothoz vezet, a 
gyermekkorban kell meg­

alapozni. Komplex módon 
kell gondolkodnunk a be­
teg pillanatnyi állapotáról, a 
várható későbbi helyzetéről, 
ami egyaránt vonatkozik az 
esztétikai és funkcionális is­
mérvekre – fogalmazott dr. 
Kovácsné dr. Joós Teréz.

Mint elmondta: rendszere­
sen vesz részt továbbképzé­
seken, nyitott az új szakmai 
módszerek és eljárások meg­
ismerésére, hogy páciense­
it mindig korszerű, magas 
színvonalú ellátásban része­
síthesse. A Belvárosi Fogá­
szat Kft. ügyvezető igazgató­
jaként munkáltatói feladatait 
is nagy felelősséggel látja el. 
Munkásságát 2018-ban cím­
zetes főorvosi címmel ismer­
ték el.

Orvosi munkájának egyik 
legfontosabb alapelve a pá­
ciensek személyisége iránti 
tisztelet és az empatikus, fi­
gyelmes odafordulás. Ren­
delésén a betegek nyugalmat, 
biztonságérzetet és elfoga­
dást tapasztalnak. Kedvessé­
ge, türelme és figyelme hoz­
zájárul ahhoz, hogy a hozzá 
fordulók félelme oldódjon, és 
bizalommal vegyék igénybe 
az ellátást.

– Hitelesnek kell lenni, ha 
lehet, kerüljük a fájdalom­
mal járó beavatkozásokat. 
Ha türelemmel végezzük 
mindezt, az orvos és az as�­
szisztens együtt, az esetek 
döntő százalékában sikerül a 
kezelési folyamat. Fontosnak 

tartom azt is, hogy érezze pá­
ciensünk, hogy amikor vele 
foglalkozunk, mindent meg­
kap, ami elvárható – mondta 
a fogszakorvos.

Dr. Kovácsné dr. Joós Te­
réz munkássága hozzájá­
rul Miskolc lakosságának 
egészségmegőrzéséhez, az 
egészségügyi ellátás iránti 
bizalom erősítéséhez, vala­
mint ahhoz az értékrendhez, 
amely az emberséget, a szak­
mai igényességet és a szolgá­
latot helyezi előtérbe. Mind­
ezek alapján érdemelte ki a 
Benkő Sámuel egészségügyi 
és szociális díjat.

– Nagy megtiszteltetés 
számomra, hogy rám gon­
doltak a díjjal kapcsolatban. 
Nem is tudom, mivel érde­
meltem ki, mi csak a mun­
kánkat végezzük, jókedvvel, 
örömmel – mondta dr. Ko­
vácsné dr. Joós Teréz.

                             KUJAN ISTVÁN

Jókedvvel a fogorvosi rendelőben

Dr. Kovácsné dr. Joós Teréz.
Fotó: Mocsári László

Benkő Sámuel egészségügyi díj: dr. Kovácsné dr. Joós Teréz

Miskolc város építészeti alkotói díj: Kocsis Szilárd Miklós Bizony Ákos jogi díj: dr. Horváth Dóra

Benkő Sámuel egészségügyi 
és szociális díjjal ismerték 
el Szabó Béla Miklósné több 
évtizedes elhivatott mun-
káját.

Szabó Béla Miklósné gene­
rációk életét tette könnyeb­
bé és emberibbé a szociális 
szférában Miskolcon. Pálya­
futását 1986-ban kezdte a 
bölcsődei ellátás területén, 
majd 1988 decemberében a 
Hámori Szolgáltatási Köz­
pont megnyitásakor csatlako­
zott az idősellátáshoz. Azóta 
is ugyanannak a közösségnek 
a meghatározó tagja, közel 
négy évtizede.

– A Hámori Szolgáltatá­
si Központba véletlenül, de 
sorsszerűen kerültem – idézte 
fel, hozzátéve: egykori bölcső­
dei vezetője hívta magával az 
induló intézménybe, akit pél­
daképként tisztelt. – Nagyon 
ragaszkodtam hozzá, szin­
te anyámként tekintettem 
rá, így természetes volt, hogy 
vele megyek.

Az indulás időszaka nem 
volt egyszerű. Az idősek köré­
ben kezdetben bizalmatlan­
ság övezte a szociális ellátást.

– Abban az időben inkább 
a családon belüli gondosko­
dásban hittek, nehezen fogad­
ták el a segítséget – mondta.

A bizalom felépítése las­
sú, türelmet igénylő folyamat 
volt, amelyet következetes je­
lenléttel és empátiával sike­
rült elérni.

A kitüntetett számára a 
szociális munka soha nem 
pusztán állás volt, hanem hi­
vatás.

– A munkámat mindig 
szívvel-lélekkel végeztem – 
fogalmazott.

A hosszú évtizedek alatt 
számtalan élethelyzettel talál­
kozott, ahol mindig a legem­
berségesebb megoldás megta­
lálására törekedett.

Kiemelten fontosnak tartja 
az egyensúlyt a segítségnyúj­
tás és az önállóság megőrzése 
között.

– A társadalmi aktivitást 
meg kell őrizni ahhoz, hogy 
az idősek méltósággal élhessék 
meg mindennapjaikat – hang­
súlyozta, majd hozzátette: sze­
mélyre szabott gondoskodás 
mellett a közösségi programok 
és a tartalmas elfoglaltságok is 
alapvető szerepet kapnak.

Elhivatottsága már gyer­
mekkorában kialakult.

– A nagymamám is ezen a 
területen dolgozott, az ő tör­
téneteit hallgatva alakult ki 
bennem ez a kötődés – idéz­
te fel.

Amikor maga is erre a pá­
lyára lépett, azonnal tudta, 
hogy jó helyen van.

– Minden nap más volt, 
minden nap új helyzeteket 
hozott – mondta.

A mindennapokban nem 
a kiemelkedő pillanatok, ha­
nem a folyamatos jelenlét 
adta a megerősítést. Munká­
ját végig türelem, empátia, fe­

lelősségérzet és erős szociális 
érzékenység jellemezte. Kol­
légáival közvetlen, támogató 
kapcsolatot ápolt, és aktívan 
hozzájárult a közösség stabil 
működéséhez.

A fiatalokhoz is határozott 
üzenetet fogalmaz meg: „Csak 
az válassza ezt a hivatást, aki 
képes valóban az idős embe­
rek helyébe képzelni magát” 
– hangsúlyozta. Szerinte enél­
kül nem alakul ki valódi segí­
tő kapcsolat. Ugyanakkor úgy 
véli, aki egyszer megtapasztalja 
ennek a munkának az értékét, 
az életre szóló hivatásként te­
kint rá. Mint fogalmazott, szép 
hivatás, csak meg kell tapasz­
talni benne a segítés szépségét.

Szabó Béla Miklósné pályája 
a csendes, következetes szolgá­
lat példája, amelyben az ember­
ség, a szakmai alázat és az idő­
sek iránti tisztelet évtizedeken 
át meghatározta a mindenna­
pokat.

BÓDOGH DÁVID

Hivatás egy életen át, az idősekért

Szabó Béla Miklósné. Fotó: O. T.

Benkő Sámuel szociális díj: Szabó Béla Miklósné
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Miskolc város pedagógiai 
díjával ismerték el Tóth 
Éva több évtizedes kiemel-
kedő oktatói és tehetség-
gondozó munkáját, amely 
a város és a régió egyik pél-
daértékű szakmai életútjá-
vá vált.

Tóth Éva 1972-ben született 
Miskolcon, gyermek- és ifjú-
kora után 18 évesen tért vissza 
szülővárosába, ahol az elmúlt 
évtizedekben lokálpatriótává 
vált. A Miskolci Egyetem ma-
gyar nyelv és irodalom sza-
kán szerzett diplomát 1996-
ban, már egyetemi évei alatt 
kiemelkedő eredményei miatt 
köztársasági ösztöndíjban is 
részesült.

Pályáját a Ferenczi Sándor 
Egészségügyi Szakközépisko-
lában kezdte, amely ma Mis-
kolci Egyetem Ferenczi Sándor 
Egészségügyi Technikum né-
ven működik. Azóta is ugyan-
itt tanít, jelenleg intézmény-
vezetőként dolgozik. Szakmai 
fejlődése folyamatos: közokta-
tási vezetői végzettséget, mes-
terpedagógusi minősítést, va-
lamint köznevelési szakértői 
képesítést is szerzett.

Munkájának középpontjá-
ban az anyanyelvi nevelés és a 
tehetséggondozás áll. Számos 
diákját segítette publikációs le-
hetőséghez és országos szinten 
is kimagasló eredményekhez. 
Többek között vármegyei iro-
dalmi és nyelvi versenyek szer-

vezése kötődik nevéhez, vala-
mint a Kárpát-medencei Édes 
anyanyelvünk nyelvhasználati 
verseny szakmai munkájában 
való részvétel.

– A legnagyobb öröm szá-
momra a tanítványaim szelle-
mi és lelki fejlődésének segíté-
se – fogalmazott. – Ez egyfajta 
felelősségvállalás a diákokért, 
a közösségért és az egyes em-
berért – tette hozzá.

A pedagógus szerint az 
anyanyelvi nevelés nem pusz-
tán nyelvtan, hanem iden-
titás és kultúra is. Az anya-
nyelvhasználat a kulturált 
magatartás része és nemzeti 
identitásunk egyik alapja – fo-
galmazott. Hozzátette: a ráis-
merés, a játék öröme is része a 
tanulásnak.

Kiemelt figyelmet fordít a 
tanulók egyéni útjaira és mo-
tivációjára. Mint fogalmazott, 
fontos, hogy minden diák 
megtalálja azt a területet, ahol 
sikerélményt élhet meg, és 
ahol kibontakozhat.

Pályája során számos ki-
emelkedő szakmai elismerést 
kapott, köztük tehetséggon-
dozói díjakat, ösztöndíjakat és 
országos szakmai kitüntetése-
ket. 2022-ben a Kazinczy-díj 
Alapítvány Péchy Blanka em-
lékére kuratóriuma Kazin-
czy-díjjal ismerte el a helyes és 
szép magyar beszédre nevelés 
terén végzett munkáját.

– A legnagyobb öröm szá-
momra, amikor a diákjaim a 

közös munka révén országos 
versenyeken szép eredmé-
nyeket érnek el, vagy amikor 
a közös munka közösséggé 
formál egy osztályt – fogal-
mazott.

Különösen meghatározó 
élményként említette, amikor 
egy osztálya megható búcsú-
val köszönt el tőle intézmény-
vezetői kinevezése előtt.

Intézményvezetőként célja, 
hogy az iskola a régió megha-
tározó szakmai bázisa legyen 
az egészségügyi és szociális 
képzésben.

– Fontos, hogy a fiatalok 
itt találjanak jövőt, és itthon 
tudjanak boldogulni – hang-
súlyozta.

Tóth Éva pályája a folyama-
tos fejlődés, a tehetséggondo-
zás és az anyanyelvi kultúra 
iránti elkötelezettség példája, 
amely méltóvá teszi a városi 
pedagógiai elismerésre.

BÓDOGH DÁVID

A gyermekek töltik ki a 
mindennapjait, ezért nagy 
öröm és megtiszteltetés 
Balla Ádámné számára a 
rangos elismerés.

A Miskolc város pedagógiai 
díjával kitüntetett szakember 
pályája tudatos döntéseken, 
elköteleződésen, folyamatos 
önfejlesztésen és értékala-
pú nevelési szemléleten ala-
pul. Pályaorientációja már 
gyermekkorában kialakult. 
Általános iskolai tanulmá-
nyai mellett zeneiskolai kép-
zésben vett részt, ahol furu-
lya- és fuvolatanulmányokat 
folytatott. A zenei nevelés te-
rületén szerzett kompetenciái 
későbbi pedagógiai gyakorla-
tába is szervesen beépültek, 
hozzájárulva a gyermekek 
komplex személyiségfejlesz-
téséhez, különös tekintettel 
a kommunikáció, az érzel-
mi intelligencia és a kreativi-
tás fejlesztésére. Középiskolai 
tanulmányait kereskedelmi 
szakterületen végezte, majd 
rövid ideig a versenyszférá-
ban szerzett munkatapaszta-
latot. Ezt követően – tudatos 
pályakorrekció eredménye-
ként – elhatározta, hogy azzal 
szeretne foglalkozni, ami va-
lódi örömmel és motiváció
val tölti el: a kisgyermekek 
fejlesztésével. Így hát 2002-
ben felvételt nyert a Miskolci 
Egyetem Comenius Tanító-
képző Főiskolai Kar óvoda-

pedagógus szakára. Főiskolai 
tanulmányait magas szakmai 
elkötelezettséggel végezte, 
diplomáját 2005-ben szerez-
te meg. Tanulmányai során, 
majd azt követően a reformá-
tus köznevelési intézmény-
rendszerben helyezkedett el. 
Előbb a miskolci Erdész úti 
Református Óvodában, majd 
a Görgey úti Református 
Óvodában folytatta pedagó-
giai munkáját, ahol 2015-ig 
dolgozott. Ezt követően vis�-
szahívták az Erdész úti Refor-
mátus Óvodába, ahol azóta 
is meghatározó, szakmailag 
stabil tagja az intézmény ne-
velőtestületének. Hisz a folya-
matos szakmai képzések fon-
tosságában.

– Egész életemet a peda-
gógusi lét határozza meg, a 
gyermekek töltik ki a min-
dennapjaimat, így termé-
szetesen nagy öröm és meg-
tiszteltetés egyben, hogy a 
munkámat elismerik. Az ér-
zéseim egyértelműen a hála 
felé terelődnek, hiszen azt 
gondolom, ha az ember a saját 
igyekezetei mellé a külvilág 
elismerését is megkapja a hi-
vatásában, az egy olyan ritka 
kombináció, amiért érdemes 
hálásnak lennünk – fogalma-
zott a díjazott.

Balla Ádámné hangsúlyoz-
ta, szerencsés, hogy a munká-
ja egyben a hivatása is, amely 
a gyermekek szeretetéből fa-
kad. Soha nem gondolt arra, 

hogy ezért egyszer majd ki-
tüntetésben lesz része, nem 
hajszolt sosem ilyen elisme-
rést. Úgy gondolja, talán ép-
pen ezzel érdemelhette ki.

– Az ember azért dolgo-
zik, hogy érzelmi és értelmi 
szempontból egyaránt egész-
séges, boldog és kiegyensú-
lyozott gyermekek fejlődését 
segíthesse. A legbüszkébb 
arra a pillanatra voltam, ami-
kor már felnőttként találkoz-
hattam egy olyan egykori 
óvodással, akinek a pályám 
elején lehettem az óvodape-
dagógusa. Az, hogy részese 
lehetek a gyermekek életé-
nek, akikből értékes felnőt-
tek válnak, azt gondolom, 
értelmet ad az én életemnek, 
és minden óvodapedagógus 
szakemberének ezen a pályán 
– osztotta meg gondolatait 
Miskolc város pedagógiai dí-
jasa, Balla Ádámné.

BACSÓ ISTVÁN

Az ifjúság, az anyanyelv szolgálata A gyerekek töltik ki a midennapjait

Tóth Éva. Fotó: Osztie Tibor Balla Ádámné. Fotó: Mocsári L.

Miskolc város pedagógiai 
díját kapta meg Demeter 
Attiláné, Miskolc város ün-
nepi közgyűlésén.

Több évtizedes gyógype-
dagógiai és több mint tízéves 
vezetői munkájával, folyama-
tos megújulás iránti elkötele-
zettségével és a sajátos neve-
lési igényű gyermekek iránti 
mély elhivatottságával érde-
melte ki Miskolc város peda-
gógiai díját Demeter Attiláné. 
Az elismerésben részesült pe-
dagógus tizenéves korában 
döntötte el, hogy felnőttként 
tanítással, neveléssel akar 
majd foglalkozni.

– Már középiskolásként 
megfogalmazódott bennem, 
hogy gyerekekkel szeretnék 
foglalkozni egy segítő hiva-
tásban, így szinte magától ér-
tetődő volt, hogy a gyógype-
dagógiát választom – idézte 
fel a múltat Demeter Attiláné.

Tanulmányait a Bárczi 
Gusztáv Gyógypedagógiai 
Főiskolán kezdte 1991-ben, 
majd 1995 szeptemberétől 
abban az intézményben dol-
gozik, amelynek ma már fő-
igazgatója. Pályája elején 
osztályfőnök volt, két fia szü-
letése után visszatérve az ok-
tatásba ismét osztályfőnök 
lett, majd bekapcsolódott az 
utazó gyógypedagógusi há-
lózat munkájába, később in-
tézményeg ység-vezetővé, 
majd az intézmény vezetőjé-
vé nevezték ki.

– Valójában ez adja a pá-
lyám ívét, amelyet szívvel-lé-
lekkel végzek – fogalmazott.

Munkáját kezdettől az el-
fogadás, az együttműködés 
és a másik ember megérté-
se határozza meg, osztályfő-
nökként pedig olyan légkört 
alakított ki, amely kizárja a 
kirekesztést és biztosítja a 
fejlődés feltételeit. A sajátos 
nevelési igényű tanulókat 
személyre szabott, differen-
ciált módszerekkel segítette.

Folyamatosan képezte ma-
gát: 2013-ban inkluzív neve-
lés tanári szakon tanult to-
vább, pedagógus szakvizsgát 
és közoktatás-vezetői vég-
zettséget szerzett, amelyek 
tudását és szemléletét is for-
málták.

– A pedagógiában kiemel-
ten fontos a folyamatos meg-
újulás, hiszen ez a terület so-
sincs kész. Mindig szükség 
van új módszerekre és esz-
közökre, amelyek segítik a 
gyermekek tapasztalati tanu-
lását – mondta.

Kiemelt területe lett az 
utazó gyógypedagógusi há-
lózat fejlesztése, ahol vezető-
ként azon dolgozott, hogy az 
integráló intézmények part-
nerként tekintsenek a gyógy-
pedagógusokra, ezt szakmai 
műhelyekkel és együttmű-
ködésekkel erősítették.

Fontosnak tartotta a fej-
lesztő nevelés-oktatás meg-
újítását, a szülőkkel való 
kapcsolattartást, valamint 

az autizmus spektrumzavar-
ral diagnosztizált gyerme-
kek ellátásának fejlesztését.

Munkáját szakmai elis-
merések kísérik: 2024-ben 
Comenius Díjban részesült, 
az intézmény utazó gyógy-
pedagógusi hálózata Igaz-
gyöngy Díjat kapott, az in-
tézmény pedig 2023-tól az 
Oktatási Hivatal Bázisintéz-
ménye.

– A mi munkánkban az 
jelenti a legnagyobb sikert, 
ha a ránk bízott gyermekek 
jó minőségű és boldog életet 
élhetnek – fogalmazott.

Pedagógiai hitvallásának 
középpontjában a folyama-
tos megújulás és a minden-
napi tenni akarás áll.

– Minden reggelünk úgy 
indul, hogy új lehetőségek 
várnak ránk, és kollégáim-
mal közösen, a gyerekekért 
dolgozunk – nyilatkozta a 
kitüntetett.

CSISZÁR MÍRA

A gyerekekért végzett munka

Demeter Attiláné. Fotó: Osztie T.

Miskolc város pedagógiai díj: Demeter Attiláné

Miskolc város pedagógiai díj: Tóth Éva Miskolc város pedagógiai díj: Balla Ádámné

Ostorházi Imre – aki 2026-
ban a Miskolc város turiz-
musáért díjat kapta – több 
mint négy évtizede a miskol-
ci turizmus és vendéglátás 
meghatározó szereplője.

1957-ben született Bükkáb-
rányban. Édesapja révén már 
fiatalon belecsöppent a ven-
déglátás világába, tanulmá-
nyait is ezen a területen vé-
gezte. Már a nyolcvanas évek 
elején bebizonyította, hogy 
nemcsak kiváló szakember, 
hanem innovatív gondol-
kodó is: a Vörösrák Étterem 
üzemeltetését követően 1984-
ben megnyitotta Miskolc első 
magántulajdonú éttermét, az 
Avasi Sörházat, amely rövid 
idő alatt fogalommá vált.

A vendéglátás iránti szen-
vedélye később a szállo-
daiparban is új dimenziót ka-
pott. A Kikelet Club Hotel, 
majd a Calimbra Wellness 
és Konferencia Hotel meg-
nyitásával olyan minőségi 
szolgáltatásokat hozott létre, 
amelyek ma már a vármegye 
turizmusának meghatározó 
pillérei. A két szálloda együtt 
évente közel harmincezer 
vendéget fogad, miközben 
több mint hetven embernek 
biztosít megélhetést.

Sikereit elsősorban család-
jának köszönheti. Felesége, 
fiai és menyei mindenben 
támogatták. Gyermekei ma 
már továbbviszik a családi 
hagyományt. Hálás munka-

társainak, valamint a szak-
képző iskolákkal és a Mis-
kolci Egyetemmel kialakított 
együttműködésekért, és kö-
szöni a jelölő szervezetek és 
személyek bizalmát.

– Ez az elismerés egyfajta 
életműdíj, az eddigi munkám 
visszaigazolása, ugyanakkor 
motiváció is a kitűzött célok 
megvalósításához – mondta.

Tervei között szerepel, 
hogy a jövő szakemberei-
nek utat mutasson, és az elért 
eredményeket még magasabb 
szintre emelje.

Külön kiemelendő ok-
tatási és utánpótlásnevelé-
si tevékenysége. A Miskolci 
Egyetemmel és a szakmai in-
tézményekkel való együttmű-
ködése, valamint a gyakorlati 
képzés támogatása hosszú tá-
von szolgálja a magyar ven-
déglátás jövőjét.

Példamutató az is, ahogyan 
családi vállalkozássá formál-
ta életművét: fiaival és me-
nyeivel közösen építi tovább 
azt az értékrendet, amelynek 
alapja a munka tisztelete, a 
vendég iránti alázat és a kö-
zösség iránti felelősség.

– Kevés család dicsekedhet 
ilyen elismerésekkel. Testvé-
rem, Ostorházi István is elis-
mert szakember volt: ő 2016-
ban kapta meg a Miskolc 
város turizmusáért díjat. Na-
gyon büszke vagyok rá – nyi-
latkozta a díjazott.

Arra is büszke, hogy sem ő, 
sem a családja nem hagyta el 

a várost. Együtt folytatják az 
elkezdett munkát, új lendü-
lettel, még magasabb szintre 
emelve azt. A szülők által ala-
pított és évtizedeken át mű-
ködtetett szállodát a fiatalok 
viszik tovább, új értékekkel 
gazdagítva.

Az elmúlt 5-6 év a turizmus 
és vendéglátás területén nem 
volt könnyű. Ő azonban min-
dig egy aranyszabályt tart 
szem előtt, és ezt adja tovább 
a fiataloknak is: a vendég az 
első. Életvitelszerűen jelen 
van a hotelek életében, és napi 
szinten felügyeli a működésü-
ket.

– A Kikelet és Calimbra 
nem egy üzleti projekt, ha-
nem egy családi történet.

Ostorházi Imre pályája azt 
üzeni, hogy a siker nem a vé-
letlen műve: mögötte évtize-
dek munkája, bátorság, ki-
tartás, innováció és emberi 
tisztesség áll.

BÓNUSNÉ NÁNÁSI REGINA

A siker egy családi történet

Ostorházi Imre. Fotó: Mocsári L.

Miskolc város turizmusáért díj: Ostorházi Imre
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Hogy mi történt 82 éve, mi-
lyen károkat okozott Miskol-
con a bombatámadás, az kide-
rül Nagy Attila helytörténész, 
a Mit Miskolc Adhatott Blog 
szerkesztőjének az írásából.

1944. június 2-ának reggelén 
Miskolc lakói még nem sejt-
hették, hogy néhány óra múlva 
a város történetének egyik leg-
sötétebb napját élik át. A légiri-
adó hangja ugyan addigra már 
nem volt ismeretlen, de sokan 
remélték: ahogy eddig, úgy ez-
úttal sem történik semmi. Az-
tán reggel 9 óra után megjelen-
tek az első bombázók az égen. 
Nem sokkal később pedig az 
első bombák is becsapódtak.

Idén június 2-án lesz 82 éve 
annak, hogy a „szövetséges 
bombák” Miskolcra zuhantak. 
A város a második világháború 
során négyszer vált légitámadás 
célpontjává, és bár az elsődle-
ges célpontok katonai és vasúti 
létesítmények voltak, a bombá-
zások rengeteg civil áldozatot is 
követeltek.

Frantic Joe
1944-ben a szövetségesek 

új hadműveleti rendszert pró-
báltak ki „Frantic Joe” néven. 
A terv lényege az volt, hogy a 
Dél-Olaszországból felszálló 
bombázók ne ugyanazon az út-
vonalon térjenek vissza, hanem 
a Közép-Európa felett végrehaj-
tott támadások után a frissen 
elfoglalt ukrajnai szovjet repü-

lőtereken szálljanak le. Ott fel-
töltötték őket üzemanyaggal és 
bombákkal, így visszafelé is csa-
pást mérhettek a tengelyhatal-
makra.

E hadműveletnek azonban 
több magyar város – köztük 
Miskolc – fizette meg az árát. A 
város ugyanis különösen fontos 
vasúti csomópontnak számított: 
a Tiszai pályaudvar melletti ren-
dező pályaudvaron haladt át a 
keleti frontra tartó német és ma-
gyar utánpótlás jelentős része.

Ezúttal pottyant
Azon a bizonyos napon a légi

riadó már a bombák becsapó-
dása előtt megszólalt, így a la-
kosság nagy része hosszú percek 
óta kuporgott az óvóhelyeken. 
ahol hallva a gépek zaját, szinte 
mindenkiben ugyanaz a kérdés 
fogalmazódott meg: „Pottyan 
vagy nem pottyan?” Ezúttal 
pottyant.

A bombázók a légvédelmi tűz 
elől felhők fölé emelkedtek, és 
onnan oldották ki gyilkos ter-
hüket. Az elsődleges célpont 
ugyan a rendező pályaudvar 
volt, ám a célmegjelölő füstsávot 
elsodorta a szél, így a bombák 
nemcsak vasúti célpontokat, ha-
nem sűrűn lakott városrészeket 
is eltaláltak.

Súlyos csapás érte a Semmel-
weis kórház környékét, a Nép-
kertet, a mai Vörösmarty város-
rész területét, a Búza teret és a 
Zsolcai kaput. A korszak egyik 
legnagyobb miskolci gyáraként 

számontartott Szilágyi–Diskant 
Gépgyár szinte teljesen meg-
semmisült, ahogy a Csabai ka-
puban megtalálható Járvány-
kórház is, míg több lakóház 
egyszerűen eltűnt a föld színé-
ről.

A Búza téri Vásárcsarnok pil-
lanatok alatt vált romhalmazzá, 
de az alatta kialakított óvóhely 
csodával határos módon kitar-
tott. Az ott tartózkodók túlélték 
a támadást.

Történetek a romok alól
A bombázás után az egyetlen, 

a megszálló németek által be 
nem tiltott helyi lapban, a Ma-
gyar Életben Nagy Lajos mis-
kolci tűzoltóparancsnok megrá-
zó történeteket idézett fel.

Az egyik árokóvóhelyre egy 
anya menekült kisfiával, hozzá-
juk pedig három másik asszony 
csatlakozott. A bomba közvet-
lenül mellettük csapódott be, 
beszakítva az óvóhely tetejét. A 
nők testükkel próbálták véde-
ni a gyermeket. Mindannyian 
meghaltak, a kisfiút azonban 
élve emelték ki a romok alól.

Máshol három hatalmas 
bombatölcsér között maradt 
épen egy óvóhely. A túlélők, 
amikor kijöttek és meglátták a 
körülöttük eltűnt házakat, egy-
más nyakába borulva sírtak, 
miközben azt kiabálták, hogy 
„életben vagyunk”.

Ám nem minden történet 
végződött szerencsésen. Egy apa 
már majdnem leért az óvóhely-

re, amikor a robbanás kiszakí-
totta fiát a karjai közül és azon-
nal megölte. Egy másik család 
fehér komondorjával együtt 
menekült az óvóhelyre. Egye-
dül a kutyát, Bundást tudták 
élve kimenteni a romok közül, 
aki aztán napokig hasalt még 
ott, és földre szegett fejjel nézte a 
romokat. Ételt nem fogadott el, 
odébb menni nem akart. Végig 
abban reménykedett, hogy gaz-
dái csak ideiglenesen hagyták 
hátra.

A június 2-i támadás különö-
sen súlyosan érintette a Népker-
tet. Az 500 kilogrammos bom-
bák gyökerestől csavarták ki a 
fákat, megsemmisítették a ját-
szóteret és súlyos károkat okoz-
tak a sportpályákban is. Találat 

érte a Mindszenti temetőt is, így 
az ott eltemetett halottak békés 
nyugalma ezúttal csak a fejfá-
kon létezett. Az eredeti célpont 
egyike, a rendező pályaudvar 
működése ugyan rövid időre 
megbénult, de a vasúti károkat 
viszonylag gyorsan helyreállí-
tották. A város azonban rette-
netes árat fizetett.

Összefogás
A túlélők szinte azonnal meg-

kezdték a mentést. Katonák, 
tűzoltók és civilek dolgoztak 
együtt a sebesültek mentésén, a 
tüzek oltásán és a romok eltaka-
rításán. A korabeli beszámolók 
szerint a város lakói példátlan 
összefogásról tettek tanúbizony-
ságot.

A bombakárosultak ingye-
nes melegételt kaptak, gyorsse-
gélyeket osztottak, és ideiglenes 
lakhatást próbáltak biztosítani 
azoknak, akik elveszítették ott-
honukat. Közben azonban a 
történelem legsötétebb ellent-
mondása is jelen volt: a házai
kat, lakásukat vesztett csalá-
dokat a zsidóktól elkobozott 
ingatlanokba költöztették be, 
ugyanis a bombázások után pár 
nappal, június 12–15. között há-
rom vasúti szerelvénnyel 15 464 
embert hurcoltak el Miskolcról 
a haláltáborokba.

Számvetés
Bár a június 2-i támadást még 

három követte, kétségkívül ez 
volt a legsúlyosabb: 206 em-
ber halt meg, több mint 420-an 
megsérültek. Az áldozatok kö-
zött sok gyermek is volt. Össze-
sen 160 lakóház omlott össze, 
további hatszáz pedig megron-
gálódott. A támadásokban el-
hunytakat katonai tiszteletadás 
mellett búcsúztatták el június 
4-én, így ez a nap Miskolcon 
már nemcsak a trianoni döntés 
fájó emléke, hanem azé a napé 
is, ahol a város saját bőrén ta-
pasztalta meg a háború borzal-
mait. 1994. június 2-án, e táma-
dásra emlékezve avatták fel a 
kopjafát a Búza téri görögkatoli-
kus templom mellett, azóta ezen 
a helyen emlékezünk az áldoza-
tokra.� NAGY ATTILA

Pokol az égből – 82 éve történt Miskolc bombázása

Romok a bombázás után. Fotó: Magánarchívum

Folytatódik sorozatunk: 
Reiman Zoltánnak, a Sze-
melvények Miskolc város 
történetéből blog szerkesz-
tőjének az írását közöljük, 
helytörténeti érdekessé-
gekkel.

A rabdolgoztató intézet
1834-ben jött létre Miskol-

con a Megyei Rabdolgoztató 
Intézet. Évtizedekig sikere-
sen működött az intézmény, 
ahol az elítéltek leginkább 
asztalosmunkát végeztek. Az 
elvégzett munkáért járó bér 
egyik fele az elítéltet illette, 
a másik az intézeté volt. Egy 
rab akár egy pengő forintot is 
kereshetett hetente.

,,Borsod megye a maga 
börtöne mellett (Mis-
kolczon) már 1835-ik évben 
»rabdolgoztató intézetet« 
állitott fel, mely 1843-ban 
11,512 frt 9 kr. vagyonbéli 
értéke mellett összesen 4827 
forintnyi elöhaladást muta-
tott s a rabtartási költségeket 
évenkint mintegy 500 pengő 
forintnyi összeggel kevesbité 
(...)” – számolt be róla a kora-
beli híradás.

Az intézet a 19. század 
utolsó harmadában szűnt 
meg.

A tudós társaság
Az 1840-es években alakult 

meg Miskolcon a ,,Major ut-
czai tudós társaság", melynek 
elnöke Kun János volt. Az el-
nök Major utcai házában tar-
tották üléseiket, innen ered a 
társaság neve.

A miskolci szellemi élet 
nagyjai voltak a csoport tag-

jai: Vadnay Miksa, Vadnay 
Rudolf, Pompéry János, Pilta 
Mihály, Telegdy Pál, Török 
Sándor, Kun Miklós, Kun 
Lajos, Szűcs Sámuel, Szűcs 
Miklós, Faragó György, Ma-
jos Dániel, Csépányi Ferdi-
nánd, Apostol József, Bakos 
Antal, Szontagh Gusztáv, 
Ragályi Károly, Bay Berta-
lan, Fodor Ferenc, a Majthé-
nyi testvérek, Nagy Gede-
on, gróf Szirmay Zsigmond, 
Szemere Bertalan, Szepessy 
László.

,,Ezen minden szépért, jó-
ért, de föként a szabadság 
eszméjeért lelkesülö társa-
ság úgy az irodalom terén, 
az akkor egyedüli szabadel-
vű lapban: a Pesti Naplóban, 
valamint a megyei gyűlése-
ken karöltve több megyei 
szabadelvű ifjúval erélyesen 
harczoltak az akkori admi-
nisztratori rendszer mellett 

még mindig uralkodó, ré-
szint conservativ, részint pe-
dig fontolva haladó párt el-
len, habár Borsodmegyében 
már ekkor néhány kincstári 
képviselő s az egri káptalan 
tisztjei kivételével az értel-
miség teljesen liberális ele-
mekből állott, csakis az volt 
a pártok közötti külömbség, 
hogy az egyik Kossuth Lajos-
sal tartott, a rohamosabb fej-
lődésért küzdött, mig a má-
sik Széchenyi István elveihez 
képest csak fontolva kivánt 
előre haladni.” – olvasható a 
korabeli leírásban.

Miskolc és a szabadság-
harc

Szendrei János Miskolcról 
írt monográfiái ma is felbe-
csülhetetlen értékű helytör-
téneti források. A IV. köte-
tében mesélt arról, hogyan 
élték meg a miskolci polgá-
rok az oroszok és a németek 
betörését.

,,Sok baja volt akkor Mis-
kolcznak. Hol a muszka, hol 
a német, hol a magyar zász-
ló lengett a piacon végig. Az 
egyiknek kellett iborka, a 
másiknak sarcz, a harma-
diknak koszorú. Mintha 
most is látnám a Kraudi-fé-
le ház erkélyéről hullani a 
nemzeti pántlikás koszorú-
kat, az alant harsogó zenével 
tova vonúló zöld mentés és 
veres csákójú huszárokra és 
veres zsinóru honvéd fiúk-
ra. Hogy öleltük őket, mint 
vettük le lovaikról, tartva 
őket csókkal, kaláccsal és 
kotyogó kulacsokkal. Azu-
tán – nem sokára – elcsen-

desedett minden jó muszka 
vitézek visszamentek hazá-
jokba, ki Ukrániába, ki Szi-
bériába. A magyar fiúk hová 
lettek? Némelyik csakugyan 
ott feküdt a Sajó, a Tisza, a 
Duna fenekén, némelyik ott 
aludta örök álmát Segesvár, 
Debreczen stb. holtak kö-
zött, mások pedig bujdostak, 
mint az elcsapott eb, kietlen 
utakon, erdőkön s idegen or-
szágok idegen partjain. Nem 
maradt nekünk csak a né-
met, hogy az Isten áldja meg. 
Tehát elcsendesedett min-
den. Érezte mindenki, hogy 
most baj van. Azért bezárta 
ajtaját a miskolczi polgár s 
azt mondta, hogy nem va-
gyok itthon, majd akkor jö-
vök haza, ha tavasz lesz.”

Beck, a kémnő
Beck Vilma, Beck bárónő, 

avagy Racidula a szabadság-
harc alatt kémtevékenységet 
folytatott a magyar honvéd-
ség, de sokak szerint a Habs-
burgok, később pedig az an-
gol titkosszolgálat számára 
is. 1850-ben érkezett meg 
Angliába, ahol nemsokára 
ünnepelt sztár lett életrajzi 
ihletésű könyve miatt, amely 
az 1848/49-es eseményeket 
dolgozta fel a saját szemszö-
géből. Angol, német és fran-
cia nyelvre is lefordították a 
könyvét, magyarra azonban 
csak 1901-ben, egy dr. Ha-
lász Sándor nevű miskolci 
tanár. A kémnő a könyvében 
arról ír, hogy Görgey csapa-
taival együtt kétszer is meg-
fordult Miskolcon.

REIMAN ZOLTÁN

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról

A Meggyesalja és Avasalja 
utcák között észak-déli irá-
nyú kis összekötő utcánkat 
Irányi Dánielről nevezték el. 

A névadás a 20. század 
elején történt, az 1910-es 
térképen már szerepel, ek-
kor mindössze öt lakóházat 
számoztak az utcára.

Irányi Dániel Késmárkon, 
Rozsnyón tanult, majd az 
eperjesi jogakadémián szer-
zett végzettséget. 1844-ben 
Pestre költözött, ahol neves 
ügyvédi irodát nyitott. Meg-
ismerkedett Kossuth Lajos-
sal, és fontos szerepe volt az 
1848. márciusi történések-
ben, Az első népképvisele-
ti országgyűlésnek is tagja 
lett, ahol a jegyzői teendő-
ket látta el. A szabadságharc 
idején Sáros vármegye kor-
mánybiztosa lett. Részt vett 

a budaméri csatában és a 
honvédalakulatok miskolci 
visszavonulásában. Lemon-
dott a kormánybiztosság-
ról, de mindvégig követte az 
országgyűlést, Debrecenbe, 
Szegedre és Aradra is. A fegy-
verletétel elől elmenekült, 
azzal nem értett egyet. Pá-
rizsban újságírásból tartotta 
fenn magát, a magyar emig-
ráció egyik szervezője, Kos-
suth Lajos feltétlen híve volt. 
A Habsburgok által felkínált 
amnesztiával nem élt, hűség-
esküt nem volt hajlandó ten-
ni. Ennek ellenére 1868-ban 
Pécs országgyűlési képviselő-
nek választotta. (1822–1892 
között élt, síremléke a Ke-
repesi úti temetőben védett. 
Családneve eredetileg Halb-
schuh volt, amelyet 1842-ben 
változtatott Irányira.)

D. I.

NÉVADÓ

Irányi Dániel

FELHÍVÁS. Ritka, régi miskolci képeslap vagy fotó birtokában van, 
amelyet szívesen megmutatna a nagyközönségnek az Akkor és most 
rovatunkban? Küldje el szerkesztőségünknek az info@mikom.hu cím-
re, és néhány sorban írja meg, hogy mi tható a képen, a levél tárgyá-
ban pedig tüntesse fel: Akkor és most.a Fotó: Fortepan (1955, Miskolc, 
Városház tér)

További hírek: .hu

Beck Vilma könyve.
Fotó: Magánarchívum
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Az előző évad keretből tizenöt 
magyar játékosnak van szer-
ződése a következő idényre a 
DVTK labdarúgócsapatánál.

A DVTK labdarúgócsapa-
ta számára 2026. május 16-án 
véget ért az évad, a 2025/26-
os idény zárásán az NB I. 11., 
vagyis kieső helyén zárt az 
együttes, így az új évadot az NB 
II.-ben kezdi.

A piros-fehérek sorsa en-
nél már jóval korábban, 2026. 
április 18-án eldőlt, a DVTK–
Debreceni VSC (0-5) bajnokit 
követően vált matematikailag 
biztossá, hogy búcsúzni kényte-
lenek az első osztálytól.

Ez utóbbi meccs hajrájában 
történt szurkolói rendbontások 
miatt, mert a négygólos hátrány 
idején kétszer, a 83. és 85. per-
cekben  is kórusban ,,cigányo-
zott” a diósgyőri ultratábor, a 
Magyar Labdarúgó Szövetség 
fegyelmi bizottsága úgy hatá-
rozott, hogy zárt kapuk mö-
gött kell megrendezni a DVTK 
utolsó hazai mérkőzését. Mivel 
a döntés ellen a diósgyőri klub-
vezetés nem fellebbezett – pe-
dig a beadvány elkészítésével, 
benyújtásával elodázhatták vol-
na az ítélet végrehajtását –, így 
a csapat a 116 éves történelme 
során először játszott hazai kör-
nyezetben zárt kapus mérkő-
zést.

Tizenhat fiatal
A 2026. május 16-án meg-

rendezett DVTK–Paksi FC (1-

3) bajnoki a diósgyőri együt-
tes 1718. élvonalbeli mérkőzése 
volt, az 59. NB I.-es idényében.

Ez utóbbi, történelmi mec�-
cset összesen 104 drukker látta 
a vendégszektorból, mert a ha-
zai lelátórészekre ugyan 14 éven 
aluliak 10-20 fős csoportokban 
egy fő felnőtt kísérővel beme-
hettek volna, de érdeklődés hi-
ányában ilyenre nem került sor.

Az évzáró mérkőzésen, csak-
úgy, mint az ezt megelőző két 
bajnokin, amelyeken Takács 
Péter megbízott vezetőedző-
ként irányította a piros-fehére-
ket, a cél az volt, hogy a fiatal 
percek számát elérje a csapat, 
teljesítse azt, hogy a 2025/26-
os évadban a 2004-ben szüle-
tettek 2000 perc, a 2005-ben, 
illetve ez után születettek 5000 
perc játéklehetőséget kapjanak. 
Ezt végül sikerült összehoz-

ni, sőt túlteljesíteni, így a diós-
győri utánpótlásnak a Nemzeti 
Sportfejlesztési és Módszertani 
Intézettől meg kell kapnia az 
ezért járó egymilliárd forintot.

A Paksi FC elleni meccsen a 
fent említett korosztályokból 7 
(!) fiatal szerepelt a diósgyőri-
ek kezdőcsapatában, és részben 
ezzel összefüggésben végül úgy 
ért véget az idény, hogy össze-
sen 41 (!) labdarúgó lépett pá-
lyára az NB I. 33 fordulójában, 
diósgyőri színekben – köztük 
16 fő 2004. január 1-je után szü-
letett fiatal.

Az edzők mérlege
Érdekesség, hogy a hajrá erős 

fiatalítása közepette egy mec�-
cset meg tudtak nyerni a pi-
ros-fehérek, a Kisvárda MG 
ellen idegenben 2-1-re, így a 
DVTK 61. élvonalbeli edzőjé-

nek, Takács Péternek a mérlege 
1 győzelem, 0 döntetlen és 2 ve-
reség lett.

Rajta kívül ebben az évadban 
két szerb szakvezető irányította 
a DVTK-t. Az évad elejétől, 24 
fordulón át Vladimir Raden-
ković volt a vezetőedző, akinek 
24 bajnoki jutott (5 győzelem, 
9 döntetlen, 10 vereség), és akit 
nem NB I.-es meccs, hanem 
a 2026. március 5-i, a Magyar 
Kupa negyeddöntőjében az NB 
II.-es Budapest Honvéd vendé-
geként elszenvedett, a kiesést 
jelentő 1-0-s vereség után me-
nesztett Kovács Zoltán, a diós-
győriek akkori sportigazgatója. 
A vezető ezt követően Nebojša 
Vignjevićet nevezte ki szakve-
zetőnek, akinek az első, súlyos 
veresége után, a 2026. március 
13-i DVTK–KC Kazincbarcika 
SC (0-4) meccset követően tá-
vozott. Az új sportigazgató ezt 
követően Vincze Richárd lett, 
aki a Kovács Zoltán által kine-
vezett tréner gyenge eredmé-
nyei miatt (0 győzelem, 1 dön-
tetlen, 5 vereség) menesztette 
Nebojša Vignjevićet. Ezután 
ugrott be az utolsó három for-
dulóra Takács Péter.

Tíz és a többi
Az, hogy az NB II.-ben is ő 

irányítja-e a piros-fehéreket, 
még nem dőlt el, ahogy más 
fontos kérdésekre sem ismerjük 
a választ, például arra, hogy kik 
alkotják a jövő évi keretet. Úgy 
tudni, a csapat 2026. június 10-
én kezdi meg a felkészülést az 

NB II.-re. Érkezőket eddig még 
nem jelentett be a klub, csak tá-
vozókat.

Eddig hét külföldi labdarú-
gó köszönt el: elsőként a szerb 
támadó, Ivan Šaponjić intett 
búcsút a kiesés után pár nap-
pal, majd május elején két vé-
dekező középpályás, az elefánt-
csontparti Aboubakar Keita és 
a nigériai Anderson Esiti távo-
zását egy időben jelentette be 
a DVTK. Őket két horvát játé-
kos követte, a középpályás Ante 
Roguljić, továbbá a kapus, Kar-
lo Sentić. A DVTK-nál ezen a 
tavaszon kölcsönben szerepelt 
gambiai–angol támadónak, La-
min Colleynek a Puskás AFC, a 
nigériai csatárnak, Peter Amb-
rose-nak a skót Aberdeen FC-
hez kell visszatérnie.

Hasonló ok, vagyis a kölcsön-
vét lejárta miatt távozott két fi-
atal magyar szélső támadó: a 21 
éves Pető Milánnak a Paksi FC-
nél, a 22 esztendős Babos Bencé-
nek a Videoton FC Fehérvárnál 
kell jelentkeznie.

A DVTK tizedik távozója a 
támadó Sajbán Máté lett, aki élt 
azzal a lehetőséggel, hogy kiesés 
esetén felbonthatja a szerződé-
sét a klubbal.

A sor folytatódik: három lé-
giós biztosan elköszön a kö-
vetkező hetekben, mert a dán 
védőnek, Marco Lundnak, a 
koszovói–olasz védőnek, Lirim 
Kastratinak és a francia közép-
pályásnak, Yohan Croizetnek az 
NB II.-es kieséssel megszűnik a 
szerződése a jövő hónap végén. 

A külföldiek közül a spanyol 
Alexander Vallejónak a vele kö-
tött kontraktusában nem sze-
repel ilyen kikötés, de mivel a 
DVTK a másodosztályban nem 
kíván légiósokat foglalkoztatni, 
nem tartják meg őt sem.

A magyarok
A magyar játékosok közül a 

kapusok tekintetében Bánhe-
gyi Bogdánt, Megyeri Gábort 
és Tuska Bálintot a követke-
ző évadban is szerződés köti a 
DVTK-hoz.

A védelemben bevethető 
Bárdos Bence, Szatmári Csaba, 
Bokros Szilárd, Kecskés Ákos, 
Tamás Márk, Szakos Bence ha-
tosfogattal élő szerződése van a 
diósgyőrieknek. A 21 éves bal 
oldali védőnek, Demeter Mi-
lánnak lejár a kontraktusa, őt 
szeretnék megtartani, erről tár-
gyalnak vele.

A középpályások közül Bé-
nyei Ágostonnak, Komlósi Ben-
cének, Galántai Tamásnak és 
Macsó Máténak az új idény-
re is él a szerződése, viszont a 
31 esztendős védekező közép-
pályással, Holdampf Gergővel 
ugyanaz a helyzet, mint Deme-
ter Milánnal.

Támadók tekintetében meg-
lehetősen szűkös a létszám: csu-
pán Mucsányi Márk és kölcsön-
ben a következő évadban is a 
DVTK-ban szereplő Varga Zé-
tény említhető.

BERECZ CSABA

DVTK: a kiesés után jön az NB II., kérdőjelekkel

Hirdetés

A stadion fő helye a DVTK legutolsó NB I-es meccsén. Fotó: Osztie T.

További hírek: .hu

A részleteket és a további 
nyitott pozícióinkat keresd 
karrierportálunkon!

KIEMELT POZÍCIÓINK
•	 Műszakvezető
•	 Csoportvezető	
• Elektromos karbantartó
• Folyamattechnikus 
•	 Autószerelő

MUNKÁBAJÁRÁS
Debreceni gyárunk a régióban 
rendszeresen	közlekedő	céges	
buszjáratokkal	is	megközelíthető.	 
Az aktuális menetrendet megtalálod  
a	honlapunkon.

JELENTKEZZ A BMW GROUP 
GYÁR DEBRECEN CSAPATÁBA!
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APRÓHIRDETÉSEK
a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci 
Naplóban hétköznap 8 és 16 óra között!

Hirdetésszervezőnk az alábbi címen érhető el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9. 

Tel.: 70/795-7402
E-mail: info@mikom.hu

Telefon: 30/9450-228
E-mail:  bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat készítésÜléshuzat készítés
Méretpontos, minőségi üléshuzat.

Bagaméri üléshuzat:  az autós hálás lesz érte!

Apróhirdetés
Hétvégi ház kiadó rendezett életet 
élő, megbízható személynek. Ár meg-
egyezés szerint. Tel.: 06-20/584-0794.

Udvarbetonozáshoz értő személyt 
keresek Miskolcra. Tel.: 06-20/584-
0794

HirdetésHirdetés

Bérmálási szentmisére ér-
kezett Ternyák Csaba egri 
érsek május harmadik vasár-
napján a Mindszenti temp-
lomba, ahol az ünnepi szer-
tartást követően megáldotta 
a megújult templomudvart 
és parkolót is.

Hagyományosan pünkösd 
időszakában tartják a bérmálási 
szentmisét a Mindszenti temp-
lomban. Idén május 17-én ren-
dezték meg a szertartást. A bér-
málkozó fiatalok a Millenniumi 
teremben gyülekeztek, ahon-
nan ünnepélyesen vonultak be 
a templomba. A bérmálást Ter-
nyák Csaba egri érsek végezte.

– Ez a katolikus egyház egyik 
beavató szentsége, ami kifejezi, 
hogy a bérmálkozók mélyebb 
kapcsolatba kerülnek Jézussal 
és az egyházzal. Emellett válasz-
tanak maguknak egy védőszen-
tet és egy bérmakeresztszülőt. 
Utóbbi kezeskedik arról, hogy 
segíteni fogja a lelki fejlődésüket 
és egyengeti az útjukat Krisztus 
követésében – nyilatkozta szer-
kesztőségünknek Barta Már-
ton atya, a Mindszenti plébánia 
káplánja, aki általában a bér-
málkozók felkészítését végzi. –
Minden bérmálkozás alkalmá-
val az apostolokhoz hasonlóan 
azt élik át a fiatalok, hogy meg-
kapják a Szentlelket, aki vezeti 
és támogatja őket a mindennap-
jaik folyamán.

Hozzátette, a bérmálás felté-
tele, hogy a gyerekek elérjék a 13 
éves kort és rendszeresen járja-

nak szentmisére. A bérmálko-
zást egy tanéven át tartó felké-
szítés, úgy nevezett katekézis 
előzi meg.

Megáldotta
A bérmálást követően az 

egri érsek megáldotta a meg-
újult templomudvart: a medi-
terrán stílusban épült „Mind-
szent-teraszt” – ahol a Csupros 
Mária-szobor eredetije is áll –, 
valamint a kiépített elektro-
mos töltőkkel is felszerelt, 40 
férőhelyes parkolót. Majd egy 
facsemetét is elültetett az ud-
varon.

Az építkezést nyolc éve ter-
vezték és tavaly júliusban 
kezdték el, a parkolóhiány és 
az udvart körülvevő támfal 
leromlott állapota miatt. To-
vábbá az is a célja volt, hogy a 
Kálváriához hasonló elcsende-
sedésre alkalmas közösségi te-

ret hozzanak létre. A felújítás 
csaknem 270 millió forintból 
valósult meg az Egri Főegy-
házmegye támogatásával és 
a hívek adományaiból, a Neo 
Építészműhely Mérnökiroda 
Kft. tervei alapján – tudtuk 
meg Juhász Ferenc atyától, a 
Mindszenti templom plébáno-
sától, az Egri Főegyházmegye 
pasztorális helynökétől.

Juhász Ferenc atya azt is el-
mondta, hogy az atyák és a plé-
bánián élő munkatársak biz-
tonsága érdekében a plébánia 
udvarát leválasztották, és hét-
köznaponként tolókapuval le-
zárják. Ezt vasárnaponként, a 
szentmisék alkalmával nyitják 
csak ki, hogy a hívek hozzáfér-
jenek a mosdóhoz és az ott ta-
lálható közösségi termekhez, 
de a templom melletti kapukon 
napközben be lehet jönni.

DETZKY ANNA

Bérmálás érseki áldással

Bérmálási bevonulás a Mindszenti templomban. Fotó: Osztie Tibor

HARANG-HÍREK

A vallási közösségek szá-
mos lelki feltöltődést kínáló 
és közösségi programot 
hirdetnek meg minden kor-
osztály számára a követke-
ző hetekben Miskolcon.

• A Szent Imre templom-
ban május 30-án, szombaton 
az esti szentmise kivételesen 
19 órakor kezdődik.

• Elsőáldozást tartanak a 
Búza téri görögkatolikus 
székesegyházban május 31-
én, vasárnap a 8:30-kor kez-
dődő Szent Liturgia kereté-
ben. A 10 órai Szent Liturgia 
után pedig rövid köszöntőt 
adnak a parókia citerásai.

• Gyermeknapi istentisz-
teletet és családi napot szer-
vez a miskolci Golgota Ke-
resztény Gyülekezet május 
31-én 9:30-tól. A szertartás 
után közös ebédre várják a 
résztvevőket, emellett ugrá-
lóvárral, vattacukorral és já-
tékokkal készülnek.

• A perecesi római katoli-
kus templomban május 31-
én, ezúttal délelőtt 10 órakor 
kezdődik a szentmise.

• Szentháromság temp-
lombúcsút rendeznek a Mis-
kolc-Görömbölyi Római 
Katolikus Egyházközség-
ben május 31-én, Szenthá-
romság vasárnapján. A dé-
lelőtt 11 órakor kezdődő 
ünnepi szentmisét Barta 
Márton atya, a Mindszen-
ti plébánia káplánja mutat-
ja be.

• Két plébánián lesz bér-
málás május 31-én. A Szent 
Anna templomban 11 órától, 
ahol Berkes László kanonok 
atya, a Szent Imre templom 
plébánosa bérmál. Ezt követő-
en az avas-déli jezsuita Isteni 
Ige templomban déltől, ahol 
18 diák és 4 felnőtt részesül a 
bérmálás szentségében.

• A Miskolc-Belvárosi Gö-
rögkatolikus Parókia hit-
tantermében június 1-jén, 
hétfőn 17.30-tól filmklubra 
várják az érdeklődőket.

• A Miskolci Egyházmegye 
Görögkatolikus Ifjúsági Fó-
ruma (GIF) idén is megszer-
vezi az Akrofeszt nevű görög-
katolikus ifjúsági fesztiválját 
június 4-én, csütörtökön 9-től 
13.30-ig Miskolctapolcán, az 
Akropolisz Szabadtéri Park-
színpadon. Az eseményen ta-
núságtételeket és Sipka Ben-
ce „Digitális függőségeink” 
című előadását hallgathatják 
meg a jelenlévők. Ezenkívül 
közös imádságba, zenés áhí-
tatba és workshopokba lehet 
majd bekapcsolódni. Előzetes 
regisztráció: a GIF közösségi 
oldalán megadott linken.

• A görögkatolikus Püspö-
ki Hivatalban június 6-án, 
szombaton 10 órától dr. 
Ivancsó István atya, Csépás 
János görögkatolikus vérta-
nú pap (aki dr. Dudás-Feczák 
Donáta tisztelendő asszony 
dédnagyapja) életéről szóló 
könyv bemutatóját rendezik 
meg.

• Nyárköszöntő délutánt 
szervez a Miskolci Pünkös-
di Gyülekezet június 6-án 15 
órától. A gyerekeknek inter-
aktív foglalkozással készül-
nek, és kézműveskedéssel az 
egész családnak, a legkiseb-
beknek pedig babajátszósar-
kot rendeznek be. A kávézó-
juk szintén nyitva áll, ahol 
finom kávé vagy friss limo-
nádé mellett lehetőség nyílik 
egy jó beszélgetésre, és arra is, 
hogy bárki megkóstolja a há-
zilag készült pizzát. Ráadás-
ként, aki a játék során össze-
gyűjti az összes pecsétet, extra 
ajándékban részesül. Előzete-
sen regisztrálni a rendezvény-
re a Facebook-eseménynél 
megadott linken lehet.

• Lillafüreden, a Limpiá-
szi-keresztnél tart szentmi-
sét június 6-án, szombaton 
15:30-kor a Miskolc-Diós-
győri Római Katolikus Egy-
házközség. Aki tömegközle-
kedéssel érkezik, az 14:50-kor 
tud felszállni az 5-ös buszra 
Felső-Majláthon, ami 15 órá-
ra ér a Szent István barlang-
hoz.

• Az Úrnapját ünneplik 
a római katolikusok június 
7-én, vasárnap. A Szent Imre 
plébánián a körmenetet a 
reggel fél 9-es szentmise vé-
gén tartják meg, amire kérik, 
hogy az elsőáldozók ismét 
öltsék föl magukra a fehér 
ruhát, és szórjanak virágszir-
mot az Oltáriszentség előtt.

MN
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MÁJUS 30., szombat

10:00: Állati jó gyereknap, Miskolci Állat-
egészségügyi Telep

10:00 A Lillafüredi kisvasút napja, Lillafü-
red, Park kitérő

10:00 I. MiskolCON képregény és figura-
fesztivál, Tudomány és Technika Háza 
előtti tér

10:30 A halhatatlanságra vágyó királyfi,
Csodamalom Bábszínház

16:00 Bevetésre Kutyik! – zenés interaktív 
gyerekműsor, Ady Endre Művelődési Ház

MÁJUS 31., vasárnap

10:00 Miskolci Gyermeknap, Népkert
10:00 Gyermeknap, Miskolci Állatkert
10:00 Szeleta GYEK 50 Pik 50 Gyermeknap,

Szeleta Park Látogatóközpont
10:00 A tűzoltóság gyermeknapja, Tűzoltó-

ság, Dózsa György utca
17:00 A Szinvavölgyi Alapfokú Művésze-

ti Iskola néptánc gálaműsora, Művé-
szetek Háza

JÚNIUS 2., kedd

17:00 Maszat Mesterek – a Balázs Győző 
Református Gimnázium kiállításának 
megnyitója, Ifjúsági Ház

19:00 Oszvald Marika: A tűzről pattant – 
Operettgála Oszvald Marika kedvenc 
dalaival, Művészetek Háza

JÚNIUS 3., szerda

18:00 Életmód és daganatprevenció – a 
bélflóra szerepe a rákmegelőzésben 
– Dr. Schwab Richárd előadása, Művé-
szetek Háza

JÚNIUS 4., csütörtök

17:00 Az ASzakkör kézműves alkotásai – 
a Nemzeti Művelődési Intézet kiállí-
tásának megnyitója, Ady Endre Műve-
lődési Ház

JÚNIUS 5., péntek

16:00 Bubi a Sohóban, Miskolci Soho

JÚNIUS 6., szombat

09:00 A Boszorkány átka – Videós találko-
zó, Ady Endre Művelődési Ház

09:00 Csodamalom zárogató, Csodamalom 
Bábszínház

16:00 Bubi a Sohóban, Miskolci Soho

JÚNIUS 7., vasárnap

07:00 Régiségvásár, belváros
20:00 Nemzeti Lovas Színház, Lovagi Tor-

nák Tere

JÚNIUS 9., kedd

08:30 100. Hangszert a kézbe – Zenei prog-
ram gyerekeknek, Művészetek Háza

JÚNIUS 10., szerda

08:30 100. Hangszert a kézbe – Zenei prog-
ram gyerekeknek, Művészetek Háza

JÚNIUS 11., csütörtök

08:30 100. Hangszert a kézbe – Zenei prog-
ram gyerekeknek, Művészetek Háza

16:00 Ünnepi Könyvhét megnyitó, Szent 
István tér

16:00 Miskolci Egyetemi Napok, Egyetem-
város

JÚNIUS 12., péntek

16:00 Miskolci Egyetemi Napok, Egyetem-
város

19:00 A Miskolci Illés Emlékzenekar kon-
certje, Gárdonyi Géza Művelődési Ház

19:00 Jazz Inside Band koncert, Művésze-
tek Háza

JÚNIUS 13., szombat

10:00 Apa, ma Te vagy a HŐS – apák napi 
családi játszóház, Görömbölyi Művelő-
dési Ház

16:00 Country táncház a SteelCity Line-
dance Egyesület tagjaival, Gárdonyi Géza 
Művelődési Ház

16:00 Miskolci Egyetemi Napok, Egyetem-
város

17:00 Gasztroplacc, Csengey-kert

PROGRAMAJÁNLÓ 

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

JÚNIUS 4., csütörtök 19:00 Bányavirág (16), kortárs magyar tragikomédia, Játékszín, bérlet-
szünet |  JÚNIUS 5., péntek 19:00 Oscar (12), bohózat, Nagyszínház, bérletszünet |  JÚNIUS 6.
szombat 19:00 Buborékok (16), keserű komédia, Nagyszínház, Sebestyén Mihály bérlet

A Reményi-díjas miskolci 
együttes negyedszázados fenn-
állását ünnepelte a Zenepalo-
tában múlt csütörtökön.

Az Anima Vonósnégyes ju-
bileumi hangversenye nemcsak 
egy koncert volt a sok közül – 
hiszen az V. Miskolci Egyetemi 
Tavaszi Fesztivál egyik kiemelt 
programjaként valósult meg –, 
hanem ünnepe egy hosszú, kö-
vetkezetes és értékteremtő mű-
vészi pályának, amely során az 
együttes Miskolc kulturális éle-
tének meghatározó szereplőjévé 
vált.

A vonósnégyes egyik alapí-
tó tagja, Soós Gábor felidézte a 
kezdeteket is.

– Nagyon sok minden tör-
tént ebben az időszakban, hi-
szen minden kezdő kvartett 
úgy indul, hogy rengeteg pró-
bával várja a fellépési lehetősé-
get. Nekünk ez nagyon gyor-
san megjött, gyakorlatilag egy 
hónappal az alakulás után már 
tudtunk játszani. Onnantól 
kezdve Miskolcon, mondhatni, 
állandóan a színen voltunk. Itt 
lehet olyan fellépési lehetősé-
gekre gondolni, mint a Borso-
di Zenei Fesztivál, ami annak 
idején futott, vagy a miskolci 
Operafesztivál, a Bartók Plusz, 
ahol gyakorlatilag kilenc vagy 
tíz alkalommal játszottunk 
sorozatban. Szerintem való-
színűleg egyedülálló az Ope-
rafesztivál történetében, hogy 
mindegyikre meghívtak min-
ket, és ott elég komoly sikere-
ink voltak – mondta.

Az Operafesztiválhoz kapcso-
lódva jött a Magyar Rádió élő 
fellépése a Márványteremből, 
aztán lemezfelvétel, DVD-felvé-
tel, külföldi turnék Európa szá-
mos országában és azon kívül is.

– Voltunk Mauritius szigetén, 
oda kétszer is meghívtak min-
ket játszani. Ezen kívül, ahogy 
ez a biográfiánkban is szere-
pel, és amire talán a legbüsz-
kébbek vagyunk, hogy mindig 
igyekeztünk a legfiatalabbak-
hoz is szólni. Nem voltunk res-
tek elmenni óvodákba vagy ál-
talános iskolákba játszani olyan 
célzott programokkal, amelyek 
akár moderátorral kiegészülve, 
akár úgy, hogy én magam tar-
tottam ismeretterjesztő előadást 
a dallamok között. Egy kicsit 
meg akartuk szólítani a fiatalo-
kat, és megmutatni nekik, hogy 
a klasszikus zene nem ördögtől 
való. Ezt a programot Borsod-
ban a legszegényebb régiókba is 
elvittük, olyan hátrányos hely-

zetű településekre, olyan isko-
lákba, ahol egyébként klasszikus 
zene nem nagyon szólalhat meg. 
Tehát igazából ebben a 25 év-
ben minden megadatott, amire 
egy olyan vonósnégyes vágyik, 
amelyiknek nem ez a főfoglal-
kozása – mondta, utalva ezzel 
arra, hogy az együttes mellett 
játszottak a Miskolci Szimfoni-
kus Zenekarban, hiszen annak 
tagjaiból alakult a vonósnégyes, 
valamint oktattak is, Soós Gábor 
a Miskolci Egyetemen tanít.

Komfortzónán kívül is
Az Anima Vonósnégyest 

Soós Gábor, Bekes Anna, Kraj-
nik Ágoston és Lipták Zsuzsan-
na alapította 2000 legvégén.

– A vonósnégyesnél min-
dig a tagcserék a legkellemetle-
nebb dolgok. Pont azért, mert 
nagyon kevesen vagyunk. Ezt 
a formációt úgy szokták jelle-
mezni, hogy olyan, mint a há-
zasság, annak minden jó oldala 

nélkül. Egy vonósnégyesben, ha 
valaki távozik, az olyan, mintha 
egy rokont vagy nagyon jó ba-
rátot veszítene el az ember. Saj-
nos, ilyen nálunk is volt, de az 
elveszítést természetesen csak 
szakmai értelemben mondom. 
Nem összeveszés vagy nézetkü-
lönbségek miatt történt, hanem 
inkább túlterheltség érzése mi-
att – mondta, hozzátéve, hogy a 
II. hegedűs fél éve még Vitányi 
Csaba volt, most már azonban 
Albert S. Szilárd, brácsán Kraj-
nik Ágoston játszik, csellón pe-
dig tíz éve a legifjabb tagjuk, 
Blaskovics Bence.

– A mai világban szerintem 
az egyik legfontosabb, hogy az 
emberek figyelmét úgy lehet fel-
kelteni, ha megmutatjuk, hogy a 
komfortzónán kívül is van élet. 
Ez ugyanígy működik egy klasz-
szikus zenei formáció esetében is 
– összegzett az I. hegedűs alapí-
tó tag.

                            RÉPÁSSY OLÍVIA

Anima vonósnégyes: 25. születésnap

Az Anima Vonósnégyes. Fotó: Mocsári László
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TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

VIZSGAMUNKÁK BEMUTATÓJA. 
A Balázs Győző Református 

Gimnázium végzős képzőmű-
vész diákjainak vizsgakiállítása 
nyílt meg a múlt héten szerdán 
a Tudomány és Technika Házá-
ban, ahol a látogatók a digitális 

alkotásoktól a rajz- és festé-
szeti munkákig széles spektru-
mon szemlélhetik a fiatalok al-
kotásait. A tárlaton kizárólag a 

végzős diákok munkái láthatók, 
akik fotó, animáció és grafika 

szakon tanultak két-, illetve 
ötéves képzésben. A fotós ta-

nulók épületfotókat, sportfotó-
kat, stílusfotókat és különleges 
manuális technikákkal készült 

alkotásokat állítanak ki, míg 
az animáció szakos diákok 

dokumentumfilmeket, mesé-
ket, videóklipeket és digitális 

kollázsokat mutatnak be. A 
grafikus tanulók többek között 
arculatterveket, kiadványokat, 

képregényeket és meseilluszt-
rációkat készítettek.
Fotó: Mocsári László

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Danielle Steel: Nyom nélkül

A világ legkedveltebb mesé-
lőjének sodró története a má-
sodik esélyről szól, arról, hogy 
életünk a lehető legjobb is le-
hetne. Charles Vincent-nek 
látszólag minden megada-
tott – gyönyörű feleség, va-
gyon, sikeres karrier. De a fé-
nyes lakkréteg elfedte, hogy 
Charles hiába kereste, nem 
lelte meg a boldogságot. Élete 
azonban örökre megváltozik, 
amikor egy éjszaka a norman-
diai parti úton autózva egy 
rettenetes pillanatban lezu-

han a sziklafalról. Csodával 
határos módon Charles nem 
hal meg. Sérült és hitehagyott, 
amikor egy házikóra bukkan, 
a kedves és szép Aude ottho-
nára. Tüstént egymásba sze-
retnek. Aude meggyógyítja a 
férfit, Charles pedig rátalál a 
szenvedélyre, amely annyira 
hiányzott az életéből. Majd 
rádöbben, hogy nem kell vis�-
szamennie. Ám Aude-nak is 
vannak titkai, és múltjuk kis-
vártatva mindent fenyegető 
jelenidővé válik.

MOZIAJÁNLÓ

Backrooms – Hátsó szobák 

Egy bútorüzlet bemutató-
termének alagsorában külö-
nös átjáró jelenik meg. Clark 
(Chiwetel Ejiofor) bolttulaj-
donos egy soha véget nem 
érő irodákból álló, túlvilá-
gi dimenzióba botlik, amely 
különös titkokat rejt. Amikor 
eltűnik, terapeutája, Mary 
Kline (Renate Reinsve) a ke-
resésére indul.

A varázslatos titokfa
Hogy juthat el az ember egy 

olyan helyre, ahol egymás 
után különféle világok állnak 
meg egy kicsit, ő felléphet rá-
juk, kiélvezheti az épp elért 
világ összes különleges, dilis, 
a miénktől eltérő szokását és 
szabályát, aztán otthagyhat-
ja, hogy megvárja a követ-
kezőt? Nem bonyolult. Kell 
hozzá egy elvarázsolt erdő, 
amelynek a közepén áll a va-
rázslatos titokfa. Ha annak 
feljut a csúcsára, onnan már 
csak egy végtelen létrát kell 
megmásznia. Még szerencse, 
hogy van három testvér, aki 
semmitől sem riad vissza, ha 
olyasmit kell csinálnia, amit 
a szüleik megtiltottak nekik. 
Márpedig a Thompson szü-
lők csak egyvalamit kértek 
három rosszcsont gyerekük-
től, amikor vidékre költöztek: 
hogy semmiképpen se men-
jenek az erdőbe, ahol furcsa 
lények élnek.

Ezen a héten Ronnie-t 
(6952), a Miskolci Állat
egészségügyi Telep egyik 
lakóját mutatjuk be. Az állat 
korának megfelelő oltá-
sokkal, féregtelenítéssel és 
SPOT-ON cseppekkel ellátva 
kerül az új gazdihoz. Érdek-
lődni a +36-30/339-6549-es 
telefonszámon lehet hétköz-
nap 8 és 15:30 között.

Ronnie (6952)
Bekerülés helye:
Miskolc, Tátra-Torontáli u.
Kor: ~ 2022. 03. 01.
Neme: kan
Szín: vörös
Szőrtípus: rövid

Ronnie egy közel négyéves 
kedves, nyugodt természetű 

kan kutyus. Idegenekkel elein-
te bizalmatlan, időre van szük-
sége, mire megnyílik az új em-
berek felé, de akiben megbízik, 
ahhoz nagyon ragaszkodik, és 
hűséges társ válik belőle. Ha-
tározott, következetes gazda 
mellé ajánlott. Szépen sétál pó-
rázon. Szuka kutyákkal meg-
felelő irányítás mellett össze-
szoktatható.

Akkor és most. A miskolci vasúti pályaudvart a 19. század má-
sodik felében kezdték el építeni, átadására – ünnepélyes keretek 
között – 1859. május 24-én került sor. A beinduló vasúti közleke-
déshez kiszolgálóépület is tartozott, amelyet 1901-ben Pfaff Fe-
renc tervei alapján átépítettek, ekkor nyerte el a mostani formáját. 
Az eklektikus, angol romantikus stílusú ingatlan műemlék, leg-
utóbb 2003-ban esett át felújításon. Az épület homlokzatán látha-
tó évszámok az állomás létrejöttére (1859), az épület elkészülté-
re (1901), és az utolsó felújításra (2003) utalnak. Az 1859-es és az 
1901-es évszámot a tornyokon, az utolsó felújítás évszámát pedig 
a rizalit középső ikerablaka feletti félkör oromzati ablak alsó részén 
örökítették meg. Az 1963-as villamosítás során épült meg az aluljá-
ró a vágányokhoz, és ekkor erre is hivatkozva (illetve azért, mert az 
egész épület helyére egy új, modern állomásépületet terveztek) le-
bontották a keleti szárnyat. Ezt a részt 1988-ban építették vissza. 
Az állomásépület és a Szinva patak hídja között a Kandó Kálmán 
tér található, a körforgalomban autóbusz-villamos végállomással, 
hogy a vasúti közlekedést összekösse a városi tömegközlekedés-
sel. A villamosközlekedés 1897-ben indult el a pályaudvar épülete 
elől. (Fotó: Fortepan, 1964 és Osztie Tibor)

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: 2026. JÚNIUS 13.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezút-
tal is könyvújdonságok címeit rejtettük el. Megfej-
téseiket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, 
amelyben feltüntetik postacímüket is! Beküldési 
határidő: 2026. június 3. E-mail-cím: megfejtes@

mikom.hu. A nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. 
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MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk cí-
mére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit 
érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. 
Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

Sudoku


